

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

ZMLUVA O DIELO

(ďalej ako „zmluva“)

uzavretá podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Zmluvné strany

Objednávateľ: **Mesto Krupina**
Sídlo: Svätotrojičné nám. 4/4, 963 01 Krupina
IČO: 00320056
DIČ: 2021152540
Bankové spojenie: VÚB, a.s.
IBAN: SK24 0200 0000 0000 2002 0412
Zastúpený: Ing. Radoslav Vazan, primátor
Tel.: +421 45 55 50 311
E mail: krupina@krupina.sk

Zástupca na rokovanie
vo veciach technických: Ing. Norbert Kemp
Tel: +421 45 55 50 329
E mail: norbert.kemp@krupina.sk
vo veciach zmluvných: Ing. Dajana Belláková
Tel: +421 45 55 50 327
E mail: dajana.bellakova@krupina.sk

(ďalej ako „Objednávateľ“)

Zhotoviteľ: **PEMAX PLUS, spol. s r.o.**
Sídlo: Medený Hámor 4949/14, 974 11 Banská Bystrica
IČO: 31 627 421
DIČ: 2020 461 663
IČ DPH: SK2020461663
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
IBAN: SK85 0900 0000 0051 1731 8154
Zastúpený: Ing. Michal Hrnčár, konateľ
Zapísaný v: OR Okr. súdu B. Bystrica, Oddiel Sro, Vložka č.: 2651/S
Kontaktné osoby objednávateľa:
vo veciach zmluvných: Ing. Martin Šedík, VEO
vo veciach technických: Tomáš Hrnčiar, stavbyvedúci
Telefón: +421 911 870 068
E-mail: sedik.martin@pemaxplus.sk

(ďalej ako „Zhotoviteľ“)

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

(Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej spolu ďalej len „zmluvné strany“ alebo jednotlivu „zmluvná strana“)

PREAMBULA

Táto zmluva sa uzatvára na základe výsledku verejného obstarávania uskutočneného v súlade

s § 108 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov

v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), v ktorom Zhotoviteľ ako uchádzač predložil svoju ponuku vo verejnom obstarávaní a stal sa úspešným uchádzačom.

Predmet zmluvy – dielo s názvom „**Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina**“ bude financované z verejných zdrojov a z vlastných finančných zdrojov Objednávateľa

Verejné zdroje: **Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020**

Zameranie výzvy: 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie

Kód výzvy: MAS_108/7.2/3

Podopatrenie: 19.2 Podpora na vykonávanie operácií v rámci stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou

Článok 1

Predmet zmluvy

1.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje uskutočniť pre Objednávateľa stavebné práce „**Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina**“ v zmysle výkazu výmer, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 1“) a projektovej dokumentácie, ktorá bola súčasťou procesu verejného obstarávania, Rozhodnutia KPÚ č. KPUBB-2023/8073-10/68825/MAR, MIŇ, ktoré tvorí prílohu č. 2 tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 2“) a podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve. Dielo je Zhotoviteľ povinný vykonať v rozsahu nasledovných stavebných objektov:

SO 01 – Chodníky – Pamätník Červenej Armády – Svätotrojičný stĺp

SO 03 – Zábradlie

SO 04 – Zemné chráničky

1.2 Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu zoznámil s rozsahom Diela, projektovou dokumentáciou pre zhotovenie Diela, časovým harmonogramom, že sú mu známe technické podmienky na realizáciu Diela, disponuje dostatočnými kapacitami a potrebnými odbornými znalosťami, ktoré sú nevyhnutné pre realizáciu Diela a žiadne výhrady si nevymieňuje.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- 1.3** Dielo bude zhotovené v súlade so súťažnými podmienkami, podkladmi Objednávateľa a ponukou Zhotoviteľa, projektovou dokumentáciou a časovým harmonogramom postupu prác.

Článok 2

Termíny zhotovenia Diela

- 2.1** Objednávateľ odovzdá stavenisko Zhotoviteľovi a Zhotoviteľ stavenisko prevezme v termíne do 7 (siedmich) kalendárnych dní odo dňa písomného vyzvania Objednávateľa.
- Zhotoviteľ začne realizovať stavebné práce dňom odovzdania a prevzatia staveniska.
 - Zhotoviteľ sa po ukončení prác zaväzuje najneskôr do 10 (desiatich) kalendárnych dní odo dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom vypratať a vyčistiť stavenisko a vrátiť ho Objednávateľovi, o čom sa spíše písomný protokol podpísaný oboma zmluvnými stranami.
- 2.2** Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť Dielo v lehote **4 kalendárnych mesiacov** odo dňa odovzdania a prevzatia staveniska, pričom za deň odovzdania sa dojednáva posledný deň v príslušnom kalendárnom mesiaci, po uplynutí 4 kalendárnych mesiacov, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bude predmet zmluvy pre Objednávateľa vykonávať v súlade s časovým harmonogramom postupu prác vzájomne odsúhlaseným oboma zmluvnými stranami (ďalej len „Harmonogram postupu prác“). Zhotoviteľ v tejto súvislosti predloží Objednávateľovi pred podpisom Zmluvy návrh Harmonogramu postupu prác. Zhotoviteľ je povinný vyhotoviť Harmonogram postupu prác na týždennej báze.
- 2.3** Zhotoviteľ sa zaväzuje realizovať dielo podľa Harmonogramu postupu prác, ktorý tvorí prílohu č. 3. tejto Zmluvy. V prípade, ak zhotoviteľ riadne vykoná dielo pred termínom špecifikovaným v bode 2.2. tohto článku, bude objednávateľ povinný takto vykonané dielo prevziať.
- 2.4** Pokiaľ sa oneskorí zhotovenie Diela z dôvodu neskorých dodávok a neskorej realizácie prác firmami alebo osobami, ktoré Zhotoviteľ na stavbu prizval, nenáleží Zhotoviteľovi nárok na predĺženie termínu odovzdania Diela. Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovedá Objednávateľovi za všetky s tým spojené a následne vzniknuté škody.
- 2.5** Zhotoviteľ sa zaväzuje termín zhotovenia Diela dodržať, ak zhotoveniu diela nebránia prekážky na strane Objednávateľa alebo prekážky z vyššej moci (*udalosti vyplývajúce z nepredvídateľných a neodvrátiteľných okolností, ktorých pôvod je nezávislý od vôle dotknutej osoby*), pre ktoré by musel Zhotoviteľ prerušiť práce.
- 2.6** Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu informovať Objednávateľa o vzniku akejkoľvek prekážky, ktorá bráni alebo sťažuje zhotovenie Diela a ktorá by mohla mať za následok omeškanie so zhotovením Diela, a to zápisom do stavebného denníka, ako aj osobne resp. telefonicky a to najneskôr v deň, kedy danú skutočnosť zistil.
- 2.7** Kontrolné dni budú podľa potreby zvolávané Objednávateľom 3 pracovné dni vopred, ak

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

sa nedohodne inak. Na kontrolnom dni bude prítomný najmä zástupca Zhotoviteľa oprávnený konať vo veciach technických, osoba zodpovedná za pracovníkov Zhotoviteľa a zástupca Objednávateľa oprávnený vo veciach technického dohľadu. Na kontrolnom dni budú prerokované prípadné práce navyše, kontrola prác zo stavebného denníka na opravu a prepracovanie, časový harmonogram ďalšieho týždňa, prípadne zmeny v časovom harmonograme, budú dojednané a písomne upravené podľa prípadných dodatkov k zmluve a prerokované ďalšie potrebné skutočnosti. O kontrolnom dni sa vyhotoví zápis do stavebného denníka, ktorý všetci prítomní podpíšu.

Článok 3

Práva a povinnosti zmluvných strán

- 3.1 Zhotoviteľ je povinný realizovať Dielo na vlastnú zodpovednosť, na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo.
- 3.2 Zhotoviteľ je pri určení spôsobu zhotovovania Diela viazaný platnou legislatívou SR, a pokynmi Objednávateľa, pokiaľ nie sú v rozpore s touto zmluvou, jej dodatkami alebo prílohami. Zhotoviteľ postupuje pri vykonaní Diela samostatne a nesie zodpovednosť za vykonanie prác na Diele podľa zmluvy. Pritom musí zodpovedať za riadenie prác na Diele vrátane riadenia a koordinovania prác svojich subdodávateľov a za poriadok na stavenisku ako i za činnosti, ktoré môžu mať negatívny vplyv na životné prostredie. Zhotoviteľ je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť Objednávateľovi akékoľvek skutočnosti, ktoré môžu byť rozhodujúce pre riadne plnenie tejto zmluvy, najmä vo vzťahu k Cene, k termínom realizácie prác na Diele, ich rozsahu a kvalite.
- 3.3 Za vedenie stavby, za odborné vyhotovenie diela podľa tejto zmluvy a za vedenie stavebného denníka je zodpovedný stavbyvedúci Zhotoviteľa Tomáš Hrnčiar, +421 911 870 005, hrnciar.tomas@pemaxplus.sk, číslo osvedčenia 12852*20*.
- 3.4 Technický dozor za Objednávateľa bude vykonávať Ing. Norbert Kemp, vedúci oddelenia výstavby, životného prostredia a rozvoja mesta, +421 45 55 50 329, norbert.kemp@krupina.sk
- 3.5 Technický dozor Objednávateľa/osoba poverená výkonom technického dozoru, bude osobne a systematicky sledovať postup prác zhotoviteľa pri realizácii diela, ich kvalitu a vykonávať zápisy v stavebnom denníku. Zhotoviteľ je povinný mu toto denne umožniť. Tým Objednávateľ nepreberá v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. Stavebný zákon v znení neskorších predpisov (ďalej len „Stavebný zákon“) zodpovednosť za riadne vykonanie diela, ktoré prináleží zhotoviteľovi.
- 3.6 Stavbyvedúci alebo jeho zástupca ako zodpovedná osoba Zhotoviteľa musí byť na stavbe, resp. mieste výkonu diela neustále prítomný počas realizácie diela. Zhotoviteľ musí mať na stavenisku neustále zodpovednú osobu, ktorá zodpovedá za kontrolu práce, je povinná informovať objednávateľa, resp. jeho zástupcov o všetkých zmenách, nezrovnalostiach, odchýlkach, pokiaľ k nim prišlo, v priebehu vykonávania prác.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- 3.7 Zhotoviteľ je povinný viesť denné záznamy o priebehu stavebných a iných prác riadne po celú dobu plnenia záväzkov v stavebnom denníku tak, ako to ukladá Stavebný zákon, vyhláška Ministerstva životného prostredia číslo 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona a pokyny technického dozoru predložené technickým dozorum pri preberaní staveniska, a to výhradne v slovenskom jazyku. Technický dozor Objednávateľa je povinný sledovať obsah denníka a k zápisom pripájať svoje stanovisko do troch pracovných dní odo dňa zápisu, ak to vyžaduje povaha záznamu v stavebnom denníku. V prípade, že Zhotoviteľ považuje riešenie takejto veci za bezodkladné, je povinný túto skutočnosť v zázname uviesť a bezodkladne o tejto skutočnosti informovať technický dozor, resp. poverenú osobu Objednávateľa.
- 3.8 Stavebný denník je povinný viesť Zhotoviteľ od prevzatia staveniska až po odovzdanie Diela. Protokol o odovzdaní staveniska bude súčasťou stavebného denníka. Stavebný denník bude prístupný obojm zmluvným stranám na stavenisku od prevzatia staveniska do odovzdania Diela a to počas celého tohto obdobia priamo na stavenisku. Stavebný denník sa bude nachádzať v priestore určenom Objednávateľom pre uloženie drobného materiálu priamo na stavenisku.
- 3.9 Zhotoviteľ prostredníctvom stavbyvedúceho, prípadne ním písomne poverenej osoby, bude do stavebného denníka zapisovať všetky údaje, ktoré sú dôležité pre riadne vykonanie diela, a ktoré majú vplyv na plnenie záväzku zo zmluvy, najmä údaje o stave staveniska a pracoviska, počasia, rozsahu a spôsobe vykonaných prác, nasadení pracovníkov, o strojoch v prípade ich napojenia na energetickú sieť stavby, popr. Objednávateľa, údaje o začatí a ukončení stavebných prác, či udalostí a prekážok, vzťahujúce sa k stavbe diela.
- 3.10 Zápisy v stavebnom denníku sa nepovažujú za zmenu zmluvy, ale slúžia ako podklad pre vyhotovenie prípadných dodatkov k zmluve.
- 3.11 Objednávateľ počas realizácie Diela má právo kontrolovať zhotovovanie Diela, kvalitu prác a priebežne Zhotoviteľa upozorňovať na prípadné vady s požiadavkou ich odstránenia v primeranej lehote. Osoba poverená Objednávateľom vykonávať technický dohľad je oprávnená najmä:
- kontrolovať stavebné práce,
 - kedykoľvek vstúpiť na stavenisko a viesť s vedením stavby informatívne rozhovory za predpokladu dodržiavania BOZP a rešpektovania pokynov Zhotoviteľa pri pobyte na stavenisku,
 - pri kontrolných dňoch podľa čl. 2. bodu 2.8 tejto zmluvy obdržať požadované

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

informácie alebo sa vyjadriť v súvislosti s technickou realizáciou stavebných prác na Diele (kvalita, veľkosť výkonu).

- 3.12 Zhotoviteľ sa zaväzuje počas doby trvania Diela na svoje náklady riadne zabezpečiť stavbu pred poveternostnými vplyvmi tak, aby nevznikla škoda na obyvateľstve ani na stavenisku.
- 3.13 V prípade vzniku škody na stavenisku alebo ktorejkoľvek jej časti z dôvodu zanedbania povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy zodpovedá Zhotoviteľ v plnej výške za túto škodu. Zhotoviteľ vyhlasuje, že má uzatvorené poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú činnosťou stavebníka s poistným krytím minimálne vo výške 30% z ceny Diela uvedenej v bode 4.1 (*Cena celkom v EUR s DPH*). Doklad o poistení zodpovednosti za škodu predloží Zhotoviteľ Objednávateľovi do 15 dní odo dňa uzavretia tejto zmluvy.
- 3.14 Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť stavenisko pred neoprávneným vstupom osôb a to najmä v čase neprítomnosti poverených osôb na stavenisku (nočné hodiny, víkendy, sviatky). V prípade vzniku škody nedostatočným zabezpečením staveniska pred vstupom neoprávnených osôb, Zhotoviteľ zodpovedá v plnej výške za túto škodu.
- 3.15 Zhotoviteľ zodpovedá za poriadok a čistotu na stavenisku a počas vykonávania Diela je povinný priebežne odstraňovať na vlastné náklady stavebné odpady a nečistoty, ktoré sú výsledkom činnosti na stavenisku.
- 3.16 Zhotoviteľ je povinný tri dni pred odovzdaním Diela resp. jednotlivej etapy Diela písomne informovať Objednávateľa o splnení si svojej povinnosti zhotoviť Dielo jeho riadnym dokončením a odovzdaním Diela ako aj dokladovej časti Diela (certifikáty, vyhlásenia o zhode, doklady o likvidácii odpadu a pod.) v súlade s výkazom výmer, ktorý je prílohou č. 1 tejto zmluvy. Zhotoviteľ protokolárne odovzdá Dielo Objednávateľovi, čo potvrdia obe Zmluvné strany podpisom Zápisu o odovzdaní a prevzatí diela. Objednávateľ je povinný zhotovené Dielo prevziať, ak Dielo nemá vady, ktoré bránia jeho riadnemu užívaniu. Objednávateľ v preberacom protokole uvedie všetky vady Diela, ak Dielo nie je dodané v požadovanej kvalite; vykazuje nedorobky, t.j. nie je vykonané v celom rozsahu podľa projektovej dokumentácie; má právne vady podľa § 559 Obchodného zákonníka a iné. Vadou sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu a parametroch Diela stanovených touto zmluvou a projektovou dokumentáciou a rozpor so všeobecne záväznými technickými normami a právnymi predpismi. Nedorobkom sa rozumie nedokončená práca oproti projektovej dokumentácii.
- 3.17 Úprava ceny je prípustná pri nepredvídateľnom výskyte závažných okolností, ktoré majú vplyv na cenu alebo podmienky realizácie plnenia, pričom tieto okolnosti nebolo možné pri vynaložení odbornej starostlivosti rozumne predpokladať už pri uzatváraní zmluvy a zároveň platí, že po tejto zmene okolností nie je možné spravodlivo požadovať od Zhotoviteľa plnenie v

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

pôvodnej cene alebo za pôvodných podmienok. V takom prípade je Objednávateľ oprávnený uzatvoriť so Zhotoviteľom dodatok k tejto zmluve, ktorý by zvyšoval cenu plnenia iba do výšky, ktorá neprekročí limit a neporuší zákonné podmienky stanovené v § 18 zákona o verejnom obstarávaní a v príslušnej metodike Úradu pre verejného obstarávanie.

3.18 Zmluvná cena môže byť zvýšená aj o cenu navyšiac prácu, pričom spôsob určenia ceny navyšiac prácu je v zmysle tejto zmluvy nasledovný:

Zhotoviteľ nacení navyšiac prácu:

- položky navyšiac prácu, ktorých jednotkové ceny sa nachádzajú v predloženom ocenenom výkaze výmer - rozpočet, ktorý tvorí Prílohu č. 1, a ktorý bol predložený v ponuke podanej zhotoviteľom v postavení uchádzača, na základe ktorého bol zhotoviteľ vyhodnotený ako úspešný uchádzač a na základe čoho bola dohodnutá zmluvná cena v zmysle tejto zmluvy, musia byť nacenené v cenách rovnakých položiek podľa výkazu výmer – rozpočtu – Prílohy č. 1.
- položky navyšiac prácu, ktoré sa nenachádzajú v predloženom ocenenom Výkaze výmer-rozpočet, Príloha č. 1, budú nacenené podľa programu CENKROS, jeho aktuálnej verzii platnej ku dňu uplynutia lehoty na predloženie ponuky v predmetnom verejnom obstarávaní. Pri nacenení týchto položiek podľa aktuálneho programu CENKROS sa vylučuje, aby došlo v programe CENKROS k zmene základného nastavenia kalkulačného vzorca, priamych nákladov obsahujúcich najmä mzdy, stroje a materiál a nepriamych nákladov obsahujúcich najmä ceny za výrobnú réžiu, správnu réžiu, zisk a odvody. Zhotoviteľ nesmie vykonať v programe CENKROS zmeny alebo úpravy, ktoré by mu umožnili zvýšenie konečnej ceny za vykonané stavebné práce oproti základnému nastaveniu.

3.19 Zhotoviteľ najmenej 5 (päť) pracovných dní pred uskutočnením prácu navyšiac predloží ocenený výkaz výmer prácu navyšiac na odsúhlasenie ceny navyšiac prácu Objednávateľovi, ktorý si vyhradzuje právo na odsúhlasenie/neodsúhlasenie nacenenia navyšiac prácu zhotoviteľom navrhovaného oceneného výkazu výmer položiek tvoriacich navyšiac prácu. Na vykonanie prácu navyšiac nemá Zhotoviteľ bez odsúhlasenia Objednávateľom právny nárok a ich vykonanie je striktné viazané na predchádzajúci písomný súhlas Objednávateľa.

3.20 Objednávateľ si vyhradzuje právo nesúhlasiť s navrhovaným rozpočtom oceneného výkazu výmer položiek tvoriacich navyšiac prácu, ak daný rozpočet a navrhovaná cena prácu navyšiac nebol vyhotovený v súlade so spôsobom určeným na tvorbu ceny pre prácu navyšiac, uvedeným v tejto zmluve. Zhotoviteľ je v danom prípade povinný upraviť daný rozpočet a oceniť príslušné položky prácu navyšiac podľa pokynov Objednávateľa a v súlade s touto zmluvou.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- 3.21** Zhotoviteľ berie na vedomie, že takto dohodnutá cena jednotlivých položiek je konečná a nebude sa ďalej meniť ani vzhľadom na zvýšenie vstupných nákladov materiálov, ceny prác a podobne.
- 3.22** Zhotoviteľ nesmie Dielo ako celok odovzdať na plnenie inému subjektu, a inému subjektu nie je oprávnený postúpiť ani akúkoľvek vzniknutú pohľadávku, ktorá by mu v súvislosti s predmetom zmluvy vznikla. Zhotoviteľ je oprávnený zadať realizáciu podielu zákazky (nie celého Diela) iba tretej osobe (subdodávateľovi) uvedenej v Zozname subdodávateľov, Zoznam subdodávateľov a pravidlá zmeny subdodávateľa tvorí prílohu č. 3 tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 3“). Za včasného a riadneho odovzdania Diela zodpovedá Objednávateľovi tak, ako by Dielo vykonal on sám.
- 3.23** Zhotoviteľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s vykonaním Diela oprávnenými osobami kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy. Zhotoviteľ sa zároveň zaväzuje poskytnúť všetku potrebnú súčinnosť oprávneným osobám, ktorými sú najmä: Úrad vlády Slovenskej republiky, Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky, Úrad vládného auditu, a nimi poverené osoby, Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby, splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov, osoby prizvané orgánmi uvedenými v tomto odseku tejto zmluvy.

Článok 4

Cena a platobné podmienky

- 4.1** Cena za Dielo v rozsahu podľa článku 1 tejto zmluvy je zmluvnými stranami dohodnutá ako pevná cena vo výške

Cena bez DPH: 109 996,11 €

DPH vo výške 20%: 21 999,22 €

Cena s DPH: 131 995,33 €

(slovom: Jednostotridsaťjedentisíc deväťstodeväťdesiatpäť EUR tridsaťtri centov)

- 4.2** Cena je špecifikovaná v prílohe č. 1 tejto zmluvy. V Cene sú zahrnuté všetky náklady spojené so zhotovením Diela, a to aj dopravné náklady a náklady, ktoré nie sú v tejto zmluve výslovne uvedené, ale sú nevyhnutné na riadne zhotovenie Diela a účel uvedený v tejto zmluve. Zhotoviteľ si nebude uplatňovať žiadne ďalšie náklady.
- 4.3** Cena dohodnutá v bode 4.1 kryje aj náklady potrebné na dodržanie zmluvne dohodnutých kvalitatívnych, dodacích, dopravných a platobných podmienok podľa tejto zmluvy a súťažných podkladov a to najmä:
- a) technicko-kvalitatívnych parametrov uvedených v technických normách a predpisoch, platných na území Slovenskej republiky,
 - b) podmienok realizácie diela:
 - náklady súvisiace s bezpečnosťou a ochranou zdravia pri práci počas prác,

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- náklady na zabezpečenie vlastného dočasného vodorovného a zvislého dopravného značenia a zabezpečenie zodpovednej osoby za regulovanie cestnej premávky v prípade tvorenia kolón a za prenosné dopravné značenie v zmysle Vyhlášky č.30/2020 Z. z. o dopravnom značení,
- náklady na zabezpečenie vykonávania stavebných prác v neobvyklých podmienkach a v nepriaznivom počasí,
- náklady na udržiavanie čistoty a poriadku na stavenisku, v jeho bezprostrednom okolí a prilahlých komunikáciách,
- náklady na oplotenie staveniska,
- náklady na zabezpečenie vyjadrení správcov inžinierskych sietí o ich existencii, vytýčenie inžinierskych sietí, atď.

- 4.4** Zhotoviteľ týmto výslovne potvrdzuje, že sa úplne oboznámil s rozsahom a charakterom Diela a riadne zhodnotil a ocenil všetky práce trvalého alebo dočasného charakteru, ktoré sú potrebné na riadne splnenie jeho záväzkov vyplývajúcich zo zmluvy a dohodnutá Cena pokrýva všetky náklady spojené so zhotovením Diela.
- 4.5** Objednávateľ neposkytuje zálohu ani preddavok na vykonanie diela.
- 4.6** Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť faktúru po riadnom vykonaní celého diela, jeho odovzdaní a prevzatí v Zápise o odovzdaní a prevzatí diela a odstránení všetkých vád a nedorobkov uvedených v preberacom protokole, a to do 30 dní odo dňa splnenia podmienok uvedených v tomto bode.
- 4.7** Faktúra bude predložená na úhradu v troch vyhotoveniach. Prílohou faktúry bude súpis vykonaných prác a dodávok a zisťovací protokol, vrátane príslušných dokladov o cenách, vážnych lístkov, vykonaní tlakových skúšok vodovodu, revízných správ podpísaný oprávnenou osobou Zhotoviteľa a technickým dozorom Objednávateľa, ktorí svojimi podpismi zaručujú, že fakturované stavebné práce boli skutočne realizované podľa schválenej projektovej dokumentácie a ocenené položkou zo schváleného rozpočtu. Jednotlivé položky v prílohách sa nebudú uvádzať kumulovane, ale položkovite sa uvedú v jednotkových množstvách a jednotkových cenách.
- 4.8** Faktúra musí spĺňať náležitosti daňového dokladu v zmysle § 74 ods. 1 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.
- 4.9** Ak faktúra nebude obsahovať náležitosti určené všeobecne záväzným právnym predpisom alebo dohodnuté touto zmluvou, má Objednávateľ právo vrátiť túto do termínu splatnosti zhotoviteľovi na prepracovanie. V takomto prípade prestáva platiť pôvodná lehota splatnosti faktúry. Nová lehota splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia opravenej faktúry Objednávateľovi.
- 4.10** Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať oproti faktúre Zhotoviteľa zmluvné pokuty, ktoré Objednávateľ uplatnil na Zhotoviteľovi podľa tejto zmluvy a ku dňu doručenia faktúry neboli Zhotoviteľom Objednávateľovi uhradené. Jednostranné započítanie je Objednávateľ povinný písomne oznámiť Zhotoviteľovi.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- 4.11** Objednávateľ zaplatí Zhotoviteľovi dohodnutú cenu diela na základe faktúry v lehote splatnosti 60 dní od jej doručenia Objednávateľovi.
- 4.12** Platby za predmet zmluvy sa budú realizovať bezhotovostným platobným stykom na základe vystavenej faktúry.
- 4.13** Zhotoviteľ berie na vedomie, že predmet zmluvy bude financovaný na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku uzavretou medzi Objednávateľom a Poskytovateľom – Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR.
- 4.14** Zmluvné strany vzájomne konštatujú, že dohoda o lehote splatnosti podľa tohto bodu Zmluvy nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam Zhotoviteľa zo záväzkového vzťahu založeného touto zmluvou.

Článok 5

Miesto realizácie Diela

- 5.1** Miestom vykonania Diela Zhotoviteľom je okres: **Krupina**, obec: **Krupina**, katastrálne územie: **Krupina**, identifikačné údaje k pozemku – parcela č. **204/1, 204/2, 204/3**, list vlastníctva č. **4578**, adresa: **Svätotrojičné námestie, Krupina**.

Článok 6

Záručná doba - zodpovednosť za vady

- 6.1** Zhotoviteľ zodpovedá za to, že Dielo bude zhotovené podľa projektovej dokumentácie a podmienok tejto zmluvy a že minimálne počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v zmluve.
- 6.2** Zhotoviteľ zodpovedá za vady a nedorobky, ktoré Dielo bude mať v čase jeho odovzdania Objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavia po odovzdaní Diela zodpovedá Zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.
- 6.3** Záručná doba Diela je 60 mesiacov a začne plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľom.
- 6.4** Zhotoviteľ sa zaväzuje, že zabezpečí na svoje náklady odstránenie väd vzniknutých v záručnej dobe, na ktoré sa vzťahuje záruka. Reklamované vady budú spoločne posúdené do 7 kalendárnych dní od nahlásenia reklamácie a bude dohodnutý termín a spôsob odstránenia väd. Reklamácie uplatní Objednávateľ bezodkladne po ich zistení písomne, a to podľa bodu 6.6 tejto zmluvy.
- 6.5** Vadou Diela sa rozumie odchýlka v kvalite, rozsahu alebo parametroch stanovených projektovou dokumentáciou, touto Zmluvou a všeobecne záväznými technickými normami a predpismi. Nedorobkom sa rozumie nedokončená práca oproti projektu.
- 6.6** Objednávateľ reklamáciu väd uplatní u Zhotoviteľa bezodkladne po jej zistení písomne zápisom do staveného denníka príp. doporučeným listom, elektronicky e-mailom, ktorý následne

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

potvrdí listom. V reklamácií Objednávateľ vadu stručne, ale dostatočne popíše a zároveň navrhne čas a spôsob odstránenia vady.

Článok 7

Sankcie

- 7.1** V prípade omeškania Objednávateľa so zaplatením faktúry má Zhotoviteľ voči Objednávateľovi nárok na zákonný úrok z omeškania počítaný z omeškanej sumy.
- 7.2** Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade porušenia povinnosti požiadať o schválenie subdodávateľa Zhotoviteľa je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1000,- EUR za každé jednotlivé porušenie.
- 7.3** Ak sa Zhotoviteľ omešká s riadnym a včasným odovzdaním Diela, je Objednávateľ oprávnený uplatniť si voči Zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny Diela resp. jednotlivéj etapy Diela, ktorá nebola zrealizovaná/odovzdaná v lehote podľa bodu 2.2 tejto zmluvy, a to za každý deň omeškania Zhotoviteľa. Výška zmluvnej pokuty vzniknutá z toho istého porušenia povinnosti Zhotoviteľa nesmie prekročiť sumu vo výške 15% z ceny Diela.
- 7.4** Ak sa Zhotoviteľ omešká s odstránením väd, je Objednávateľ oprávnený uplatniť si voči Zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny Diela za každý deň omeškania. Objednávateľ je oprávnený uplatniť zmluvnú pokutu v predchádzajúcej vete za každú vadu samostatne. Výška zmluvnej pokuty vzniknutá z toho istého porušenia povinnosti Zhotoviteľa za všetky samostatné vady však nesmie prekročiť sumu vo výške 3% z ceny Diela.
- 7.5** V prípade, ak Zhotoviteľ pred začatím prác na Diele odstúpi od zmluvy z dôvodov na strane Zhotoviteľa, je povinný bez vyzvania najneskôr v lehote 5 dní zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % ceny Diela.
- 7.6** Zmluvná pokuta je splatná do 15 dní od doručenia výzvy Objednávateľa na jej zaplatenie Zhotoviteľovi, v opačnom prípade je Objednávateľ oprávnený túto pokutu jednostranne započítať s fakturáciou za dielo alebo zábezpekou ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Uvedená splatnosť 15 dní sa nevzťahuje na zmluvnú pokutu podľa bodu 7.5 tohto článku. Ktorú je možné so zábezpekou započítať okamžite.

Článok 8

Ukončenie zmluvy

- 8.1** Táto zmluva zanikne okrem splnenia všetkých práv a povinností obidvoch zmluvných strán aj nasledovným spôsobom:
- 8.1.1 písomnou dohodou zmluvných strán,
 - 8.1.2 písomným odstúpením od tejto zmluvy.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- 8.2** V prípade zániku zmluvy dohodou zmluvných strán, táto zmluva zaniká dňom uvedeným v tejto dohode. V tejto dohode sa upravujú aj vzájomné nároky zmluvných strán vzniknuté z plnenia zmluvných povinností alebo z ich porušenia druhou zmluvnou stranou ku dňu zániku zmluvy dohodou.
- 8.3** V prípade odstúpenia od tejto zmluvy sa zmluvné strany budú riadiť ustanoveniami § 344 a nasl. Obchodného zákonníka.
- 8.4** Ak sa porušenie zmluvnej povinnosti zmluvnou stranou považuje v zmysle tejto zmluvy, alebo v zmysle § 345 Obchodného zákonníka za podstatné porušenie zmluvy, môže oprávnená strana od zmluvy odstúpiť, pokiaľ to oznámi písomne druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu, najneskôr však do **3** pracovných dní potom, ako sa o porušení dozvedela.
- 8.5** Ak oprávnená strana v lehote na odstúpenie od zmluvy stanoví na dodatočné plnenie dodatočnú lehotu, vzniká jej právo odstúpiť od zmluvy pre menej podstatné porušenie zmluvy po uplynutí dodatočnej lehoty rovnakým spôsobom, ako je uvedený v bode 8.4. Za menej podstatné porušenie zmluvy pôjde o porušenie ktoréhokoľvek zmluvného ustanovenia okrem porušení uvedených v bode 8.8. tohto článku zmluvy.
- 8.6** Odstúpenie je účinné okamihom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zmluva zaniká dňom doručenia prejavu vôle oprávnenej strany, druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy, okrem nárokov na náhradu škody, nárokov na dovtedy vzniknuté zmluvné resp. zákonné sankcie a úroky z omeškania, nárokov vyplývajúcich z ustanovení tejto zmluvy o poskytovaní záruky a zodpovednosti za vady.
- 8.7** Zmluvné strany výslovne nedojednávajú možnosť odstúpiť od zmluvy aj ohľadne čiastkového plnenia so strany Zhotoviteľa.
- 8.8** Zmluvné strany za podstatné porušenie zmluvy považujú:
- ak Zhotoviteľ bez riadneho dôvodu odmietne prevziať stavenisko,
 - ak bude Zhotoviteľ z dôvodov spočívajúcich na jeho strane v omeškaní s plnením ktoréhokoľvek termínu uvedeného v článku 2 tejto zmluvy a v časovom harmonograme, ktorý je neoddeliteľnou prílohou tejto zmluvy o viac ako **14** dní,
 - ak bude Zhotoviteľ z dôvodov spočívajúcich na jeho strane v omeškaní s plnením akéhokoľvek iného čiastkového termínu realizácie prác podľa dohodnutého harmonogramu prác alebo termínu dohodnutého zápisom v stavebnom denníku, a napriek výzve zástupcu Objednávateľa (uvedenej napr. v stavebnom denníku) nezrealizuje príslušné práce v primeranej náhradnej lehote určenom zástupcom Objednávateľa (uvedenom napr. v stavebnom denníku),
 - ak Zhotoviteľ, resp. pracovníci Zhotoviteľa alebo subdodávateľa, porušia ktorúkoľvek povinnosť uvedenú v čl. 3 tejto zmluvy napriek tomu, že už bol alebo boli zástupcom Objednávateľa písomne (osobitným listom alebo zápisom v stavebnom denníku) upozornený/í, na predchádzajúce porušenie niektorej z povinností uvedených v článku 3 tejto zmluvy,
 - strata nevyhnutnej kvalifikácie Zhotoviteľa ako aj subdodávateľov vrátane, ale

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

nielen, strata (živnostenského) oprávnenia na vykonávanie činnosti, ktorá súvisí bezprostredne s predmetom tejto zmluvy, pokiaľ Zhotoviteľ opätovne nezíska túto kvalifikáciu do **15 dní**, alebo

- f) ak nastanú právne skutočnosti majúce za následok zmenu v právnom postavení Zhotoviteľa (napr. vyhlásenie konkurzu, vstup do likvidácie, zmena právnej formy, zmena v oprávneniach konať v mene Zhotoviteľa),
- g) ak Zhotoviteľ pri plnení predmetu zmluvy použil iné kapacity ako kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využil na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo verejnom obstarávaní; predmetné ustanovenie sa netýka prípadov, keď Zhotoviteľ použil pri plnení predmetu zmluvy subdodávateľa v súlade s článkom 9 tejto zmluvy a prílohy č. 6 k tejto zmluve,
- h) Objednávateľ môže v súlade s § 19 ods. 3 ZVO odstúpiť od tejto zmluvy, ak Zhotoviteľ alebo subdodávateľia neboli v čase uzavretia tejto zmluvy zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ak bol vymazaný z registra partnerov verejného sektora.

8.9 V prípade odstúpenia od Zmluvy vykoná zhotoviteľ bezodkladne nevyhnutné opatrenia na okamžité a riadne ukončenie vykonávania diela tak, aby objednávateľovi nevznikla žiadna škoda.

8.10 V prípade zastavenia alebo ukončenia prác na diele z dôvodov vzniknutých na strane objednávateľa budú už vykonané stavebné práce uhradené podľa stupňa rozpracovanosti ku dňu zastavenia prác alebo ukončenia prác a podľa skutočne preukázaných nákladov zo strany zhotoviteľa.

Článok 9

Výkonová zábezpeka

- 9.1** Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je pred podpisom tejto zmluvy povinný uhradiť na účet objednávateľa **SK24 0200 0000 0000 2002 0412** finančné prostriedky vo výške 10% z celkovej ceny diela bez DPH uvedenej v čl. 4 bod 4.1 tejto zmluvy ako výkonovú zábezpeku na realizáciu diela.
- 9.2** Objednávateľ je oprávnený použiť výkonovú zábezpeku alebo jej časť v prípade, ak zhotoviteľ poruší niektorú svoju povinnosť uhradiť peňažné záväzky vrátane zmluvných pokút vyplývajúcich z tejto Zmluvy. V prípade použitia výkonovej zábezpeky alebo jej časti objednávateľom bude zhotoviteľ bez zbytočného odkladu povinný doplniť výkonovú zábezpeku do plnej výšky, t. j. do výšky 10% z celkovej ceny diela bez DPH uvedenej v čl. 4 bod 4.1 tejto zmluvy, a to najneskôr do 10 dní od doručenia výzvy objednávateľa na jej doplnenie.
- 9.3** V prípade, ak zhotoviteľ neuhradí na účet objednávateľa výkonovú zábezpeku v lehote podľa čl.9 bod 9.1 tejto Zmluvy, objednávateľ túto Zmluvu neuzatvorí a bude túto skutočnosť považovať za odmietnutie uzatvorenia zmluvy zo strany zhotoviteľa s nárokom Objednávateľa na zmluvnú pokutu.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

- 9.4** Objednávateľ sa zaväzuje vrátiť na účet zhotoviteľa výkonovú zábezpeku najneskôr do 10 pracovných dní od prevzatia stavby bez väd a nedorobkov, a to v celom rozsahu, pokiaľ už nebude použitá objednávateľom na úhradu zmluvných pokút. V takomto prípade objednávateľ vráti výkonovú zábezpeku v sume zníženej o uvedené platby.
- 9.5** Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ je oprávnený namiesto úhrady výkonnej zábezpeky predložiť, pred podpisom tejto Zmluvy, objednávateľovi bankovú záruku (ďalej len „**Banková záruka**“), ktorá bude vystavená najmenej vo výške 10% z celkovej ceny diela bez DPH uvedenú v čl. 4 bod 4.1 tejto zmluvy v prospech objednávateľa a ako jediná podmienka jej čerpania bude stanovená žiadosť objednávateľa o jej čerpanie v súlade s čl. 9 bod 9.2 tejto Zmluvy spolu s dokladom vystaveným objednávateľom zhotoviteľovi.
- 9.6** Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľovi neprináležia úroky z výkonnej zábezpeky.

Článok 10

Záverečné ustanovenia

- 10.1** Akékoľvek dohody, zmeny alebo dodatky k tejto zmluve sú pre zmluvné strany záväzné len vtedy, ak sú vykonané písomnou formou a sú prehlásené ako súčasť alebo dodatok k tejto zmluve a obojstranne podpísané zástupcami zmluvných strán k tomu oprávnenými.
- 10.2** Táto zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých dve vyhotovenia obdrží Objednávateľ a dve vyhotovenia obdrží Zhotoviteľ. Prípadné dodatky sa budú spracovávať taktiež v štyroch vyhotoveniach.
- 10.3** Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť po splnení nasledovných podmienok a to kumulatívne:
- zverejnenie zmluvy v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka,
 - uzavretie platnej a účinnej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku
- 10.4** Zmluvné strany sa dohodli, že ak táto zmluva neupravuje niektoré vzájomné vzťahy, budú sa tieto riadiť ustanoveniami Obchodného zákonníka a príslušnými predpismi SR.
- 10.5** Písomnosti zasielané zmluvnými stranami na základe tejto zmluvy môžu byť vykonané prostredníctvom pošty alebo e-mailom na kontaktné adresy uvedené v záhlaví tejto zmluvy, pokiaľ si zmluvné strany neoznámia iné kontaktné adresy alebo pokiaľ táto zmluva neustanovuje inak. Písomnosť zasielaná na e-mail sa považuje za doručení po dni od jej odoslania, aj keď ju adresát neprečítal. Písomnosť zasielaná prostredníctvom pošty doporučenou zásielkou sa považuje za doručení druhej zmluvnej strane dňom, keď ju prevzala druhá zmluvná strana alebo dňom odopretia prevzatia takejto zásielky alebo dňom uloženia zásielky na pošte alebo dňom vrátenia zásielky ako nedoručiteľnej, podľa toho, čo nastane skôr.
- 10.6** Zhotoviteľ záväzne prehlasuje, že je právoplatne zapísaný a bude právoplatne zapísaný počas celej realizácie Diela v registri partnerov verejného sektora, taktiež jeho

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

iné osoby, ktoré použil na preukázanie splnenia podmienok účasti, taktiež každý člen skupiny a subdodávateľov, ak sa ich zápis v zmysle platného príslušného zákona vyžaduje. Objednávateľ pred podpisom zmluvy overí tieto skutočnosti. Výpis z registra partnerov verejného sektora tvorí prílohu č. 6 tejto zmluvy.

10.7 Súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:

- Príloha č. 1 - Výkaz výmer
- Príloha č. 2 – Rozhodnutie Krajského pamiatkového úradu Banská Bystrica
- Príloha č. 3 – Harmonogram postupu prác
- Príloha č. 4 – Zoznam subdodávateľov vrátane spôsobu zmeny subdodávateľa
- Príloha č. 5 – Doklad(y) o zapísaní do registra partnerov verejného sektora (u Zhotoviteľa, jeho iných osôb, ktoré použil na preukázanie splnenia podmienok účasti, každého člena skupiny a subdodávateľov, ak sa ich zápis v zmysle platného príslušného zákona vyžaduje.)
- Príloha č.6 - Doklad o zložení Výkonovej zábezpeky (bankovej záruky)

10.8 Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju podpisujú.

V Krupine , dňa 10.06.2024.....

V Banskej Bystrici, dňa 06.06.2024

Za Objedávateľa:

Za Zhotoviteľa:



[Redacted signature area]

Ing. Radoslav Vazan
primátor mesta

PCMAX PLUS, spol. s r.o.®

[Redacted signature area]

Ing. Michal Hrnčár
konateľ

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Príloha č. 1

Výkaz výmer

REKAPITULÁCIA STAVBY

Kód: CP0172024
Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojčné námestie Krupina_Opakované

**peMAX
plus**

JKSO:
Miesto: Krupina

KS:
Dátum: 25.3.2024

Objednávateľ:
Mesto Krupina

IČO: 00320056
IČ DPH:

Zhotoviteľ:
PEMAX PLUS, spol. s r.o.

IČO: 31627421
IČ DPH: SK2020461663

Projektant:

IČO:
IČ DPH:

Spracovateľ:
Knauerová Oľga

IČO:
IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH				109 996,11
DPH základná	Sadzba dane	Základ dane		Výška dane
znižovaná	20,00%	0,00		0,00
	20,00%	109 996,11		21 999,22
Cena s DPH	v	EUR		131 995,33

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ



IČ DPH: SK2020461663

Dátum a podpis: 10.06.2024

Pečiatka

Dátum a podpis: 06.06.2024

Pečiatka

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY



Kód: CP0172024

Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Miesto: Krupina

Dátum:

25.03.2024

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant:

Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Spracovateľ:

Knauerová Olga

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
Náklady z rozpočtov		109 996,11	131 995,33
278-1	SO 01 - Chodníky - Pamätník CA - Svätotrojičný stĺp	93 400,34	112 080,41
278-3	SO 03 - Zábradlie	9 698,96	11 638,75
278-4	SO 04 - Zemné chráničky	6 896,81	8 276,17



KRYCÍ LIST ROZPOČTU



Stavba:

Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Objekt:

278-1 - SO 01 - Chodníky - Pamätník ČA - Svätotrojičný stĺp

JKSO:

Miesto: Krupina

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Zhotoviteľ:

PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Knauerová Oľga

Poznámka:

KS:

Dátum: 25.03.2024

IČO:

00320056

IČ DPH:

IČO:

31627421

IČ DPH:

SK2020461663

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH

93 400,34

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
znižovaná	93 400,34	20,00%	18 680,07

Cena s DPH

v EUR

112 080,41

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ



IČ DPH: SK2020461663

Dátum a podpis: 10.06.2024

Pečiatka

Dátum a podpis: 06.06.2024

Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU



Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojčné námestie Krupina_Opakované
Objekt: 278-1 - SO 01 - Chodníky - Pamätník ČA - Svätotrojčný stĺp

Miesto: Krupina
Objednávateľ: Mesto Krupina
Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Dátum: 25.03.2024
Projektant:
Spracovateľ: Knauerová Oľga

Kód dielu - Popis Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu	93 400,34
HSV - Práce a dodávky HSV	86 328,70
1 - Zemné práce	5 423,72
2 - Zakladanie	346,27
3 - Zvislé a kompletne konštrukcie	290,50
4 - Vodorovné konštrukcie	2 577,28
5 - Komunikácie	42 417,54
6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	3 119,14
8 - Rúrové vedenie	50,00
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	31 133,77
99 - Presun hmôt HSV	970,48
PSV - Práce a dodávky PSV	5 821,64
767 - Konštrukcie doplnkové kovové	700,00
782 - Obklady z prírodného a konglomerovaného kameňa	5 121,64
M - Práce a dodávky M	350,00
96-M - Geodetické a kartografické práce	350,00
VRN - Investičné náklady neobsiahnuté v cenách	900,00



ROZPOČET



Stavba:

Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Objekt:

278-1 - SO 01 - Chodníky - Pamätník ČA - Svätotrojičný stĺp

Miesto: Krupina

Dátum: 25.03.2024

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant:

Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Spracovateľ: Knauerová Olga

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

93 400,34

D	HSV	Práce a dodávky HSV					86 328,70
D	1	Zemné práce					5 423,72
5	K	113106121.S	Rozoberanie dlažby, z betónových alebo kamenín. dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek, -0,13800t	m2	29,500	2,00	59,00
	VV		29,5		29,500		
	VV		Súčet		29,500		
4	K	113106211.S	Rozoberanie dlažby vozoviek v ploche do 200 m2 z veľkých kociek kameniva, -0,41700t	m2	8,000	1,50	12,00
	VV		8		8,000		
	VV		Súčet		8,000		
6	K	113107142.S	Odstránenie krytu asfaltového v ploche do 200 m2, hr. nad 50 do 100 mm, -0,25000t	m2	840,720	1,05	882,76
	VV		840,72		840,720		
	VV		Súčet		840,720		
9	K	113107224.S	Odstránenie krytu v ploche nad 200 m2 z kameniva hrubého drevného, hr. 300 do 400 mm, -0,56000t	m2	840,720	1,00	840,72
	VV		840,72		840,720		
	VV		Súčet		840,720		
8	K	113107231.S	Odstránenie krytu v ploche nad 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	840,720	2,15	1 807,55
66	K	113202111.S	Vytrhanie obrúb kamenných, s vybúraním lôžka, z krajníkov alebo obrubníkov stojatých, -0,14500t	m	125,800	2,00	251,60
10	K	113204111.S	Vytrhanie obrúb kamenných, s vybúraním lôžka, záhonových, -0,04000t	m	31,000	1,50	46,50
67	K	113208111.S	Vytrhanie obrúb betonových, s vybúraním lôžka, záhonových, -0,04000t	m	311,650	1,50	467,48
	VV		311,65		311,650		
	VV		Súčet		311,650		
100	K	174101001.S	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	0,450	3,05	1,37
101	M	583110000202.S	Okruhliakový vymývaný kremenec	t	0,851	50,00	42,55
	VV		0,45*1,89 "Prepočítané koeficientom množstva		0,851		
	VV		Súčet		0,851		
99	K	175203101.S	Prísyp tesnacej fólie na objektoch vodných stavieb so sklonom do 1:5	m3	0,450	1,00	0,45
	VV		0,45 "okolo fontány		0,450		
	VV		Súčet		0,450		
56	K	180402111.S	Založenie trávnik parkového výsevom v rovine do 1:5	m2	233,250	0,70	163,28
	VV		311*0,75		233,250		
	VV		Súčet		233,250		
57	M	005720001400.S	Osivá tráv - semená parkovej zmesi	kg	7,207	7,50	54,05
	VV		233,25*0,0309 "Prepočítané koeficientom množstva		7,207		
	VV		Súčet		7,207		
53	K	181101101.S	Úprava pláne v zárezoch v hornine 1-4 bez zhutnenia	m2	233,650	0,40	93,46
54	K	181301103.S	Rozprestretie ornice v rovine , plocha do 500 m2, hr.do 200 mm	m2	233,650	2,00	467,30
55	K	182001111.S	Plošná úprava terénu pri nerovnostiach terénu nad 50-100mm v rovine alebo na svahu do 1:5	m2	233,650	1,00	233,65
D	2	Zakladanie					346,27
18	K	215901101.S	Zhutnenie podložia z rastlej horniny 1 až 4 pod násypy, z hornina súdržných do 92 % PS a nesúdržných	m2	878,220	0,20	175,64
	VV		840,72+29,5+8		878,220		
	VV		Súčet		878,220		
86	K	279313611.S	Betón základových múrov, prostý tr. C 16/20	m3	1,365	125,00	170,63

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
	VV		1,4*0,65*0,75*2 " opora popri schodisku		1,365		
	VV		Súčet		1,365		
	D	3	Zvislé a kompletne konštrukcie				290,50
68	K	311321315.S	Betón nadzákladových múrov, železový (bez výstuže) tr. C 20/25	m3	0,300	145,00	43,50
	VV		0,3 " oprava múrika pri pamätníku ČA		0,300		
	VV		Súčet		0,300		
69	K	279311220.S	Vyspravenie betónových dielcov a konštrukciíreprofiláčnou polymércementovou maltou, vysprávka priemeru nad 500 do 1000 mm hr. do 100 mm	ks	1,000	150,00	150,00
70	K	311351152.S	Debnenie nadzákladových múrov obojstranné únosné-zhotovenie	m2	0,900	25,00	22,50
	VV		3*0,3		0,900		
	VV		Súčet		0,900		
71	K	311351153.S	Debnenie nadzákladových múrov obojstranné únosné-odstránenie	m2	0,900	10,00	9,00
72	K	311361821.S	Výstuž nadzákladových múrov B500 (10505)	t	0,050	1 310,00	65,50
	D	4	Vodorovné konštrukcie				2 577,28
87	K	327240101r	Osadenie kamenných blokov na bet základ s podlepením	ks	2,000	40,00	80,00
88	M	313930001110.S	Blok z prírodného kameňa - žula, porfýr 650/750/1400 - žihany	ks	2,000	280,00	560,00
93	K	430362021.S	Výstuž schodiskových konštrukcií zo zvaraných sietí z drôtov typu KARI	t	0,100	1 350,00	135,00
	VV		4*4*6,25/1000		0,100		
	VV		Súčet		0,100		
89	K	434121426.S	Osadzovanie schodiskových stupňov kamenných na dosku, drsných	m	15,000	24,00	360,00
	VV		3,75*4		15,000		
	VV		Súčet		15,000		
90	M	5924600215r	Žula ,porfýr - schodiskový blok 1000x350x150	ks	16,160	76,00	1 228,16
	VV		16*1,01 "Prepočítané koeficientom množstva		16,160		
	VV		Súčet		16,160		
91	K	434311115.S	Stupne dusané na terén alebo dosku z betónu bez poteru, so zahladením povrchu tr. C 16/20	m	16,000	10,00	160,00
	VV		4*4		16,000		
	VV		Súčet		16,000		
92	K	434351141.S	Debnenie stupňov na podstupňovej doske alebo na teréne pôdorysne priamočiarych zhotovenie	m2	2,400	22,55	54,12
	VV		16,000*0,15		2,400		
	VV		Súčet		2,400		
	D	5	Komunikácie				42 417,54
20	K	564750211.S	Podklad alebo kryt z kameniva hrubého drveného veľ. 16-32 mm s rozprestretím a zhutnením hr. 150 mm	m2	886,500	5,45	4 831,43
	VV		690+196,5		886,500		
	VV		Súčet		886,500		
19	K	564841111.S	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 120 mm	m2	886,500	4,05	3 590,33
21	K	572953112.S	Vyspravenie krytu vozovky po prekopoch inžinierskych sietí do 15 m2 asfaltovým betónom AC hr. nad 50 do 70 mm	m2	31,500	29,50	929,25
	VV		63*0,5" popri obrubníku		31,500		
	VV		Súčet		31,500		
29	K	591111121.S	Kladenie dlažby z kociek drobných do lôžka z kameniva ťažného	m2	196,500	24,60	4 833,90
30	M	583810000600.S	Dlažbová kocka - andezit, rozmer 80-100 mm	m2	198,465	48,50	9 625,55
	VV		196,5*1,01 "Prepočítané koeficientom množstva		198,465		
	VV		Súčet		198,465		
22	K	596911143.S	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších hr. 60 mm pre peších nad 100 do 300 m2 so zriadením lôžka z kameniva hr. 40 mm	m2	690,000	13,50	9 315,00
23	M	592460009600	Dlažba betónová PREMAC KLASIKO, rozmer 200x200x60 mm, sivá	m2	703,800	9,10	6 404,58
	VV		690*1,02 "Prepočítané koeficientom množstva		703,800		
	VV		Súčet		703,800		
27	K	596911391.S	Dopilovanie betónovej zámkovej dlažby hr. do 60 mm	m	525,000	5,50	2 887,50
	VV		525		525,000		
	VV		Súčet		525,000		
	D	6	Úpravy povrchov, podlahy, osadenie				3 119,14
81	K	622454321.S	Oprava vonk.omietok cementových v množstve opravovanej plochy do 30% štukových hladných	m2	30,520	10,25	312,83

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
	VV		0,5*(6,14+3,5+3,2+19,71+3,26+3,23+6,5+4+4+2,5+2,5+2,5)"		30,520		
	VV		parapet fontána				
	VV		Súčet		30,520		
85	K	622465112	Vonkajšia omietka stien WEBER, mramorové zrná, weber.pas marmolit, strednozrná	m2	30,520	34,35	1 048,36
	VV		30,520" pod parapetom fontány		30,520		
	VV		Súčet		30,520		
84	K	622481119.S	Potiahnutie vonkajších stien sklotextilnou mriežkou s celoplošným prílepením	m2	30,520	10,15	309,78
	VV		30,520" pod parapetom fontány		30,520		
	VV		Súčet		30,520		
83	K	632451821	Sanácia betónových konštrukcií WEBER, vyrovnávacia malta na jemné opravy, weber.rep vyspravka J, hr. 20 mm	m2	30,520	47,45	1 448,17
	VV		30,520 "fontána pod parapetom		30,520		
	VV		Súčet		30,520		
	D	8	Rúrové vedenie				50,00
28	K	899331111.S	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením poklopu	ks	1,000	50,00	50,00
	D	9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie				31 133,77
31	K	91481111r	Nájom dočasných dopravných j značiek	kpl	1,000	100,00	100,00
75	K	916561211.S	Osadenie záhonového alebo parkového obrubníka betónového, do lôžka zo suchého betónu tr. C 12/15 s bočnou oporou	m	62,700	8,95	561,17
76	M	592170001800.S	Obrubník parkový, lxšxv 1000x50x200 mm, prírodný	ks	63,327	1,60	101,32
	VV		62,7*1,01 "Prepočítané koeficientom množstva		63,327		
	VV		Súčet		63,327		
74	K	917161112.S	Osadenie chodník. obrubníka kamenného ležatého do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	2,000	10,95	21,90
38	K	917461112.S	Osadenie chodník. obrubníka kamenného stojatého do lôžka z betónu prostého C 16/20 s bočnou oporou	m	437,450	10,95	4 790,08
	VV		125,8		125,800		
	VV		311,65		311,650		
	VV		Súčet		437,450		
39	M	583810001300.S	Obrubník kamenný rovný z vyvretých hornín, šxv 80/170/250-350	m	314,767	16,00	5 036,27
73	M	5838100014r1	Obrubník kamenný z vyvretých hornín, priemer 120/200/500 mm	m	130,356	11,00	1 433,92
41	K	918101112.S	Lôžko pod obrubníky, krajníky alebo obruby z dlažbových kociek z betónu prostého tr. C 16/20	m3	45,194	75,00	3 389,55
	VV		(62,7+2+437,45)*0,3*0,3		45,194		
	VV		Súčet		45,194		
1	K	919735113.S	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 100 do 150 mm	m	63,310	4,50	284,90
	VV		63,31		63,310		
	VV		Súčet		63,310		
42	K	919794441.S	Úprava plôch okolo hydrantov, šupátok, a pod. v asfaltových krytoch v pôdorysnej ploche do 2 m2	ks	1,000	40,00	40,00
11	K	936104211.S	Montáž odpadkového koša do betonovej pätky	ks	3,000	185,00	555,00
	VV		3		3,000		
	VV		Súčet		3,000		
12	M	553560003600.S	Kôš odpadkový 45 l, kruhový pôdorys, oceľová kostra opláštená drevenými lamelami z tropického dreva, výšky 920 mm	ks	3,000	500,00	1 500,00
13	K	93612414r.S	Montáž a demontáž pôvodnej parkovej lavičky so zabetonovaním nôh	ks	7,000	25,00	175,00
94	K	962052314.S	Búranie muriva alebo vybúranie otvorov plochy nad 4 m2 železobetónového pilierov, -2,40000t	m3	0,850	45,00	38,25
95	K	963022819.S	Búranie kamenných schodiskových stupňov zhotovených na mieste, - 0,11200t	m	16,000	4,50	72,00
96	K	964011231.S	Vybúranie železobetónových prefabrikovaných dielcov, df. do 3 m, do 150 kg/m, -2,40000t	m3	0,720	80,00	57,60
	VV		0,6*0,6*1*2		0,720		
	VV		Súčet		0,720		
17	K	96600621r	Odstránenie (demontáž) a spätná montáž zvislej dopravnej značky zo stĺpov, stĺpikov alebo konzol, - 0,00400t	ks	4,000	35,00	140,00
82	K	978036341.S	Otlčenie omietok sfachtovaných a pod., vonkajších z umelého kameňa, v rozsahu do 30 %, -0,01900t	m2	30,520	1,40	42,73
61	K	979081111.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku do 1 km	t	932,464	4,85	4 522,45
62	K	979081121.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	4 662,320	0,25	1 165,58

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
	VV		932,464*5 "Prepočítané koeficientom množstva		4 662,320		
	VV		Súčet		4 662,320		
60	K	979082111.S	Vnútroštavenisková doprava sutiny a vybraných hmôt do 10 m	t	932,464	1,20	1 118,96
63	K	979089012.S	Poplatok za skládku - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné - určené na recykláciu	t	717,609	6,00	4 305,65
	VV		"zelené položky" 4,071+3,336+470,803+189,162+18,242+1,24+12,466+16,809+2,04+1,792+1,728		717,609		
	VV		Súčet		717,609		
64	K	979089212.S	Poplatok za skládku - bitúmenové zmesi, uholný decht, dechtové výrobky (17 03), ostatné určené na recykláciu	t	210,180	8,00	1 681,44
	VV		"položky šedé " 210,18		210,180		
	VV		Súčet		210,180		
	D	99	Presun hmôt HSV				970,48
58	K	998223011.S	Presun hmôt pre pozemné komunikácie s krytom dlaždeným (822 2.3, 822 5.3) akejkoľvek dĺžky objektu	t	970,480	1,00	970,48
	D	PSV	Práce a dodávky PSV				5 821,64
	D	767	Konštrukcie doplnkové kovové				700,00
102	K	767230040.S	Montáž zábradlia nerezové na schody, kotvenie do podlahy	m	3,200	48,00	153,60
	VV		1,6*2		3,200		
	VV		Súčet		3,200		
103	M	553520000600.S	Zábradlie nerezové pre schody výška 950 mm, kotvenie do podlahy	m	3,200	170,00	544,00
	VV		2*1,6		3,200		
	VV		Súčet		3,200		
104	K	998767101.S	Presun hmôt pre kovové stavebné doplnkové konštrukcie v objektoch výšky do 6 m	t	0,044	54,50	2,40
	D	782	Obklady z prírodného a konglomerovaného kameňa				5 121,64
77	K	782631323.S	Montáž obkladu parapetov doskami z tvrdých kameňov, hr. do 50 mm	m2	28,684	45,00	1 290,78
	VV		0,35*(6,14+3,5+3,2+19,71+3,26+3,23+6,5+4+4+2,5+2,5+2,5)" parapet fontána - spätná montáž parapetu		21,364		
	VV		0,3* (6,1*4) " parapet svätovej.stĺp - dodávka nových parap.dosiek		7,320		
	VV		Súčet		28,684		
78	M	583840011400.S	Doska obkladová kamenná brúsená B, stupeň 2602, 2701, hrúbka 50 mm, z výlevných hornín (andezit, ryolit), hlbinných (červená žula)	m2	7,320	450,00	3 294,00
	VV		0,3* (6,1*4) " parapet svätovej.stĺp		7,320		
	VV		Súčet		7,320		
80	K	113105113.S	Rozoberanie parapetu z kameňa, kladených do malty so škrarami zaliatymi cem.maltou, -0,58600t	m2	28,684	16,20	464,68
	VV		0,35*(6,14+3,5+3,2+19,71+3,26+3,23+6,5+4+4+2,5+2,5+2,5)" parapet fontána - spätná montáž parapetu		21,364		
	VV		0,3* (6,1*4) " parapet svätovej.stĺp - dodávka nových parap.dosiek		7,320		
	VV		Súčet		28,684		
79	K	998782101.S	Presun hmôt pre kamenné obklady v objektoch výšky do 6 m	t	2,887	25,00	72,18
	D	M	Práce a dodávky M				350,00
	D	96-M	Geodetické a kartografické práce				350,00
97	K	96010104r.S	Vytýčenie priestorovej polohy objektu alebo stavby - stavebné objekty líniové – cestné, železničné, vodné toky, inžinierske siete	kpl	1,000	350,00	350,00
	D	VRN	Investičné náklady neobsiahnuté v cenách				900,00
98	K	000200031.S	Prieskumné práce - archeologická činnosť archeologický prieskum	eur	1,000	900,00	900,00

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

pemax
plus

Stavba:

Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Objekt:

278-3 - SO 03 - Zábradlie

JKSO:

Miesto: Krupina

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Zhotoviteľ:

PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Knauerová Olga

Poznámka:

KS:

Dátum: 25.03.2024

IČO:

00320056

IČ DPH:

IČO:

31627421

IČ DPH:

SK2020461663

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH

9 698,96

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
znižovaná	9 698,96	20,00%	1 939,79

Cena s DPH

v EUR

11 638,75

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis: 10.06.2024

Pečiatka

Dátum a podpis: 06.06.2024

Pečiatka



REKAPITULÁCIA ROZPOČTU



Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojické námestie Krupina_Opakované
Objekt: 278-3 - SO 03 - Zábradlie

Miesto: Krupina
Objednávateľ: Mesto Krupina
Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Dátum: 25.03.2024
Projektant:
Spracovateľ: Knauerová Oľga

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Kód dielu - Popis	Cena celkom [EUR]
Náklady z rozpočtu	9 698,96
HSV - Práce a dodávky HSV	9 498,96
2 - Zakladanie	18,75
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	9 476,68
99 - Presun hmôt HSV	3,53
VRN - Investičné náklady neobsiahnuté v cenách	200,00



ROZPOČET



Stavba:

Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Objekt:

278-3 - SO 03 - Zábradlie

Miesto: Krupina

Dátum: 25.03.2024

Objednávateľ: Mesto Krupina

Projektant:

Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Spracovateľ: Knauerová Oľga

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
Náklady z rozpočtu							9 698,96
D	HSV		Práce a dodávky HSV				9 498,96
D	2		Zakladanie				18,75
5	K	275313611.S	Betón základových pätiiek, prostý tr. C 16/20	m3	0,150	125,00	18,75
	VV		5*0,2*0,2*0,75" pod zábradlie		0,150		
	VV		Súčet		0,150		
D	9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				9 476,68
2	K	911131111r	Dodávka a montáž bariérovej zábrany 1000x1100 - Hiki - čierny kovaný Jakl 45x45 pozink na chem. kotvu v1100mm	m	18,000	505,00	9 090,00
3	K	966005111.S	Rozobratie cestného zábradlia s betónovými pätkami, - 0,03500t	m	18,000	21,50	387,00
4	K	979089312.S	Poplatok za skládku - kovy (meď, bronz, mosadz atď.) (17 04), ostatné určené na recykláciu	t	0,630	-0,50	-0,32
	VV		"modré položky" 0,630		0,630		
	VV		Súčet		0,630		
D	99		Presun hmôt HSV				3,53
6	K	998223011.S	Presun hmôt pre pozemné komunikácie	t	2,355	1,50	3,53
D	VRN		Investičné náklady neobsiahnuté v cenách				200,00
1	K	000400024	Projektové práce - dielenská dokumentácia	eur	1,000	200,00	200,00

KRYCÍ LIST ROZPOČTU



Stavba:
Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované
Objekt:
278-4 - SO 04 - Zemné chráničky

JKSO:
Miesto: Krupina

Objednávateľ:
Mesto Krupina

Zhotoviteľ:
PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Projektant:

Spracovateľ:
Knauerová Olga

Poznámka:

KS:
Dátum: 25.03.2024

IČO: 00320056
IČ DPH:

IČO: 31627421
IČ DPH: SK2020461663

IČO:
IČ DPH:

IČO:
IČ DPH:

Cena bez DPH			6 896,81
	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
znižovaná	6 896,81	20,00%	1 379,36
Cena s DPH	v EUR		8 276,17

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis: 10.06.2024

Pečiatka

Dátum a podpis: 06.06.2024

Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU



Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Objekt: **278-4 - SO 04 - Zemné chráničky**

Miesto: Krupina
Objednávateľ: Mesto Krupina
Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Dátum: 25.03.2024
Projektant:
Spracovateľ: Knauerová Oľga

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

6 896,81

HSV - Práce a dodávky HSV	5 794,81
1 - Zemné práce	2 708,32
2 - Zakladanie	14,00
4 - Vodorovné konštrukcie	13,50
5 - Komunikácie	1 170,00
8 - Rúrové vedenie	986,25
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	524,96
99 - Presun hmôt HSV	377,78
M - Práce a dodávky M	1 102,00
21-M - Elektromontáže	1 026,60
46-M - Zemné práce vykonávané pri externých montážnych prácach	75,40

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU



Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné námestie Krupina_Opakované

Objekt: **278-4 - SO 04 - Zemné chráničky**

Miesto: Krupina
Objednávateľ: Mesto Krupina
Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Dátum: 25.03.2024
Projektant:
Spracovateľ: Knauerová Olga

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Kód dielu - Popis	Cena celkom [EUR]
Náklady z rozpočtu	6 896,81
HSV - Práce a dodávky HSV	5 794,81
1 - Zemné práce	2 708,32
2 - Zakladanie	14,00
4 - Vodorovné konštrukcie	13,50
5 - Komunikácie	1 170,00
8 - Rúrové vedenie	986,25
9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	524,96
99 - Presun hmôt HSV	377,78
M - Práce a dodávky M	1 102,00
21-M - Elektromontáže	1 026,60
46-M - Zemné práce vykonávané pri externých montážnych prácach	75,40

ROZPOČET



Stavba:

Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojčné námestie Krupina_Opakované

Objekt:

278-4 - SO 04 - Zemné chráničky

Miesto:

Krupina

Dátum:

25.03.2024

Objednávateľ:

Mesto Krupina

Projektant:

Zhotoviteľ:

PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Spracovateľ:

Knauerová Olga

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
Náklady z rozpočtu							6 896,81
D	HSV		Práce a dodávky HSV				5 794,81
D	1		Zemné práce				2 708,32
3	K	113107122.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z kameniva hrubého drveného, hr.100 do 200 mm, -0,23500t	m2	18,500	2,45	45,33
2	K	113107144.S	Odstránenie krytu asfaltového v ploche do 200 m2, hr. nad 150 do 200 mm, -0,50000t	m2	18,500	2,00	37,00
	VV		18,5*1		18,500		
	VV		Súčet		18,500		
4	K	132201101.S	Výkop ryhy do šírky 600 mm v horn.3 do 100 m3	m3	46,660	14,00	653,24
	VV		(6,16+22+9,8+4,5+4,2)*1		46,660		
	VV		Súčet		46,660		
5	K	132201109.S	Príplatok k cene za lepivosť pri hĺbení rýh šírky do 600 mm zapažených i nezapažených s urovnaním dna v hornine 3	m3	46,660	1,50	69,99
14	K	132211101.S	Hĺbenie rýh šírky do 600 mm v hornine tr.3 súdržných - ručným náradím	m3	7,500	45,00	337,50
	VV		7,5*1*1 " krížovanie sietí		7,500		
	VV		Súčet		7,500		
15	K	132211119.S	Príplatok za lepivosť pri hĺbení rýh š do 600 mm ručným náradím v hornine tr. 3	m3	7,500	10,00	75,00
6	K	162401111.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po nespevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 1500 m	m3	54,160	15,00	812,40
	VV		46,66+7,5		54,160		
	VV		Súčet		54,160		
7	K	167101101.S	Nakladanie neufahnutého výkopku z hornín tr.1-4 do 100 m3	m3	54,160	2,15	116,44
8	K	171201201.S	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	54,160	0,65	35,20
9	K	171209002.S	Poplatok za skládku - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	54,160	5,00	270,80
10	K	174101001.S	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	9,912	3,05	30,23
	VV		(6,660+7,5)*0,7		9,912		
	VV		Súčet		9,912		
11	M	583310003200.S	Štrkopiesok frakcia 0-32 mm	t	18,734	9,50	177,97
	VV		9,912*1,89 "Prepočítané koeficientom množstva		18,734		
	VV		Súčet		18,734		
48	K	175101102.S	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 s prehodením sypaniny	m3	0,920	24,00	22,08
12	M	583310002700.S	Štrkopiesok frakcia 0-8 mm	t	1,651	12,50	20,64
	VV		0,971110158594085*1,7 "Prepočítané koeficientom množstva		1,651		
	VV		Súčet		1,651		
49	K	181201102.S	Úprava pláne v násypoch v hornine 1-4 so zhutnením	m2	7,500	0,60	4,50
D	2		Zakladanie				14,00
13	K	215901101.S	Zhutnenie podložia z rastlej horniny 1 až 4 pod násypy, z hornina súdržných do 92 % PS a nesúdržných	m2	46,660	0,30	14,00
	VV		(6,16+22+9,8+4,5+4,2)		46,660		
	VV		Súčet		46,660		
D	4		Vodorovné konštrukcie				13,50
29	K	451573111.S	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	0,450	30,00	13,50
D	5		Komunikácie				1 170,00

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
45	K	566902152.S	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy asfaltovým betónom ACP, po zhutnení hr. 150 mm	m2	18,000	40,00	720,00
44	K	566902162.S	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy podkladovým betónom PB I tr. C 20/25 hr. 150 mm	m2	18,000	25,00	450,00
D 8			Rúrové vedenie				986,25
25	K	871171000.S	Montáž vodovodného potrubia z dvojsvrstvého PE 100 SDR11/PN16 zváraných natupo D 32x3,0 mm	m	58,000	2,40	139,20
26	M	286130033400.S	Rúra HDPE na vodu PE100 PN16 SDR11 32x3,0x100 m	m	58,000	2,90	168,20
27	M	286530020100.S	Koleno 90° na tupo PE 100, na vodu, plyn a kanalizáciu, SDR 11 D 32 mm	ks	3,886	7,50	29,15
30	K	891189111.S	Montáž navrtávacieho pásu s ventilom menovitého tlaku 1 MPa na potrubí z rúr liat., ocel., plast. DN 40	ks	1,000	86,00	86,00
31	M	551180004300.S	Navrtávaci pás D 40 - 1" pri utesňovaní navrtávk vodovodného potrubia z PE a PVC	ks	1,000	66,00	66,00
32	K	894810000.S	Montáž PP revíznej kanalizačnej šachty priemeru 425 mm do výšky šachty 2 m s plastovým poklopom	ks	1,000	51,00	51,00
35	M	286610035100.S	Dno k uličnej vpusti plastové 425 mm ku kanalizačnej revíznej šachte 425 mm, PVC	ks	1,000	54,00	54,00
36	M	286610044600.S	Vínovcová šachtová rúra kanalizačná 425 mm, dĺžka 2 m, PP	ks	1,000	203,00	203,00
37	M	286610044900.S	Teleskopická rúra s tesnením, ku kanalizačnej revíznej šachte 425 mm, dĺžka 375 mm, PVC-U	ks	1,000	67,70	67,70
38	M	286620000600.S	Plastový PP poklop tr. zaťaženia A15, 425 mm na vlnovcovú šachtovú rúru	ks	1,000	28,40	28,40
39	M	286710035800.S	Gumové tesnenie šachtovej rúry 425 mm ku kanalizačnej revíznej šachte 425 mm	ks	2,000	21,00	42,00
42	K	722221015.S	Montáž guľového kohúta závitového priameho pre vodu G 3/4	ks	2,000	7,80	15,60
43	M	551110005000.S	Guľový uzáver pre vodu 3/4", niklovaná mosadz	ks	2,000	18,00	36,00
D 9			Ostatné konštrukcie a práce-búranie				524,96
1	K	919735112.S	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 50 do 100 mm	m	37,000	4,60	170,20
	VV		18,5*2		37,000		
	VV		Súčet		37,000		
46	K	919794441.S	Úprava plôch okolo hydrantov, šupátok, a pod. v asfaltových krytoch v pôdorysnej ploche do 2 m2	ks	2,000	40,00	80,00
47	K	979024441.S	Očistenie vybúraných obrubníkov, krajníkov, dosiek alebo panelov z akéhokoľvek lôžka	m	2,000	1,40	2,80
51	K	979081111.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku do 1 km	t	13,598	8,50	115,58
52	K	979081121.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	40,794	0,50	20,40
	VV		13,598*3 "Prepočítané koeficientom množstva		40,794		
	VV		Súčet		40,794		
53	K	979089212.S	Poplatok za skládku - bitúmenové zmesi, uholný decht, dechtové výrobky (17 03), ostatné	t	13,598	10,00	135,98
D 99			Presun hmôt HSV				377,78
50	K	998276101.S	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	37,778	10,00	377,78
D M			Práce a dodávky M				1 102,00
D 21-M			Elektromontáže				1 026,60
19	K	210010601.S	Chránička delená elektroinštalácia bezhalogénová z HDPE, D 110 uložená voľne	m	116,000	5,20	603,20
54	M	286130072600.S	Chránička tuhá dvojplášťová korugovaná DN 63, HDPE	m	58,000	3,40	197,20
55	M	286130072700	Chránička delená KOPODUR KD 09075 BC, červená, DN 75, HDPE, KOPOS	m	58,000	3,90	226,20
D 46-M			Zemné práce vykonávané pri externých montážnych prácach				75,40
22	K	460490011.S	Rozvinutie a uloženie výstražnej fólie z PE do ryhy, šírka do 22 cm	m	116,000	0,40	46,40
23	M	283230008000.S	Výstražná fólia PE, š. 300, farba červená	m	58,000	0,25	14,50
	VV		58		58,000		
	VV		Súčet		58,000		
24	M	283230008100.S	Výstražná fólia PE, š. 300 mm, pre vodovod, farba modrá	m	58,000	0,25	14,50

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Príloha č. 2

Rozhodnutie Krajského pamiatkového úradu Banská Bystrica



KRAJSKÝ
PAMIATKOVÝ ÚRAD
BANSKÁ BYSTRICA

Číslo konania: KPUBB-2023/8073-10/68825/MAR, MIŇ

Banská Bystrica, 12.09.2023

Vybavuje/kontakt: Ing. arch. J. Maršáľková /+ 421 048 2455 830

Mgr. M. Miňo//+ 421 048 2455 833

ROZHODNUTIE

Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica, vecne a miestne príslušný správny orgán na úseku ochrany pamiatkového fondu, podľa § 11 ods. 1 a § 9 ods. 5 zákona č. 49/2002 Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov (ďalej len „pamiatkový zákon“), v spojitosti s § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vydáva toto

rozhodnutie

Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica (ďalej len „KPÚ Banská Bystrica“) podľa § 32 ods. 5 a 7, § 35 ods. 7 v spojitosti s § 39 ods. 1 pamiatkového zákona

rozhodol

o zámere vlastníka Mesta Krupina, Svätotrojičné námestie 4/4, 963 01 Krupina, vykonať úpravu nehnuteľností v území Pamiatkovej zóny Krupina, rekonštrukciu časti Svätotrojičného námestia, na par. C-KN č. 204/1 v k. ú. Krupina, v rozsahu doplnenej projektovej dokumentácie pre ohlásenie stavebných úprav „*Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné nám. Krupina*“ spracovanej Zdenom Lalkom, hlavným projektantom Ing. arch. Ľ. Lendvorským, v termíne 07/20233, ktorý je z hľadiska záujmov chránených pamiatkovým zákonom

A.

neprípustný:

- I.1. Návrh úpravy plata NKP - Súsošie sv. Trojice (Trojičný stĺp) č. ÚZPF 1101/1 „*NP - nový parapet andezit*“ na par. 204/2 k. ú. Krupina.
- I.2. Návrh úpravy *múrika fontány* „*OP – oprava parapetu*“, „*OOM – oprava omietky marmolit*“ na par. C-KN č. 204/1 k.ú. Krupina.

B.

prípustný,

pri dodržaní nasledovných podmienok:

II.1. Predmetnou stavbou nenarušiť národné kultúrne pamiatky (ďalej len „NKP“) – nachádzajúce sa na ploche parku :

- na par. C-KN č. 204/2 k. ú. Krupina - Súsošie sv. Trojice (Trojičný stĺp) č. ÚZPF 1101/1;
- na par. C-KN č. 204/3 k. ú. Krupina – Pomník sovietskej armády – č. ÚZPF 2877/1.

II.2. Prípadnú ochranu NKP počas stavby vopred prerokovať s KPU Banská Bystrica. Nový zámer obnovy/reštaurovanie súsošia/alebo jej časti vopred prerokovať a odsúhlasiť s KPÚ Banská Bystrica.

III. Predmetom pre prípravu úpravu fontány je v tejto etape polozenie chráničiek pri krížení s komunikáciami. Návrh úpravy fontány a prinavrátanie jej primárneho výrazu riešiť v ďalšej etape.

IV. Vykonať pamiatkový výskum:

IV/1. druh výskumu: archeologický záchranný;

IV/2. miesto a rozsah vykonávaného výskumu: v rozsahu stavby;

- a) sledovania výkopových, vyhľadávania archeologických nálezov a nálezových situácií a ich odbornej dokumentácie metódami archeologického výskumu;
 - b) výskum bude ukončený záverečnou komisiou za prítomnosti KPÚ Banská Bystrica;
 - c) geodetické zameranie výsledkov terénneho archeologického výskumu bude odovzdané KPÚ Banská Bystrica v elektronickej forme v súradnicovom systéme S-JTSK resp. S-JTSK/03 [EPSG č. 5514, resp. č. 8353], výškovom systéme Balt po vyrovnaní vo formáte *.txt (zoznam kódovaných bodov) a prehľadného plánu najneskôr 1 deň pred záverečnou komisiou archeologického výskumu. Bez dodania geodetického zamerania nebude možné terénu časť výskumu považovať za ukončenú;
 - d) výskumná dokumentácia bude odovzdaná KPÚ Banská Bystrica 120 dní od ukončenia terénnej časti výskumu.
3. - prípadný nález historickej dlažby námestia zachovať, podľa rozsahu zisteného originálu zväziť prezentáciu;
 4. - pokiaľ nebude originál dlažby prezentovaný, je nutné vytvoriť separačnú vrstvu medzi originálom a novými povrchmi.

V. Každú zmenu zámeru posudzovaného v tomto rozhodnutí je vlastník povinný prerokovať s KPÚ Banská Bystrica.

VI. Začiatok a predpokladaný koniec úpravy nehnuteľnosti písomne oznámiť KPÚ Banská Bystrica 7 dní vopred.

VII. Podmienky pre prípravu a vykonávanie úpravy v pamiatkovom území môžu byť na základe aktuálnej úrovne poznania spresnené alebo doplnené KPÚ Banská Bystrica aj v štádiu prípravy alebo počas realizačných prác.

Odôvodnenie:

KPÚ Banská Bystrica prijal dňa 06.04.2023 žiadosť vlastníka - Mesta Krupina, so sídlom Svätotrojčine námestie 4/4, 963 01 Krupina a dňa 11.04.2023 doplnenú o špecifikáciu rozsahu zámeru „o vydanie stanoviska/vyjadrenia k zámeru rekonštrukcie parku na Svätotrojčine námestí v rozsahu:

- výmena existujúcich povrchov chodníkov,
- výmena schodiskových stupníc,
- výmena obrubníkov,
- doplnenie resp. výmena mobiliáru,
- ošetrovanie existujúcej verejnej zeleň,
- doplnenie verejnej zelene“,

- t.j. úpravu parkovej plochy časti Svätotrojičného námestia na par. C-KN č. 204/1 k. ú. Krupina, ktorá sa nachádza v pamiatkovom území Pamiatková zóna Krupina (ďalej len PZ Krupina“). V predmetnej veci bola splnomocnená za primátora Ing. Radoslava Vazana bola Veronika Babiaková, splnomocnenie zo dňa 06.04.2023.

A/ „**Pamiatková zóna Krupina**“ je evidovaná v Ústrednom zozname pamiatkového fondu, v registri pamiatkových zón pod č. 14. Pamiatkové územie bolo vyhlásené Všeobecne záväzným nariadením Okresného úradu vo Zvolene s účinnosťou od 01.06.1991. Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky následne rozhodnutím č. MK-3128/2015-221/19396 zo dňa 15.12.2015 zmenilo hranice pamiatkovej zóny. Pamiatková zóna Krupina má pre základné činnosti na jej území spracované Zásady ochrany.

„**Zásady ochrany, obnovy a prezentácie pamiatkového územia - Pamiatková zóna Krupina**“, boli schválené listom PUSR-2017/2017/9534-6/2847/TUR zo dňa 10.07.2017 a nadobudli účinnosť dňa 18.09.2017 a sú zverejnené na webovej stránke Pamiatkového úradu SR, v časti Databázy.

B/ Zámerom úprav nie sú národné kultúrne pamiatky (ďalej len „NKP“) – nachádzajúce sa na ploche parku a evidované v Ústrednom zozname pamiatkového fondu (ďalej len „ÚZPF“)

- na par. C-KN č. 204/2 k. ú. Krupina - Súsošie sv. Trojice (Trojičný stĺp) č. ÚZPF 1101/1;
- na par. C-KN č. 204/3 k. ú. Krupina – Pomník sovietskej armády – č. ÚZPF 2877/1;

C/ Vlastník na spoločnej obhliadke dňa 12.04.2023 čiastočne doplnil/spresnil svoj zámer - bez špecifikácie objemového, priestorového a materiálového riešenia zámeru, zápis je vedený v zápisnici č. KPÚBB-2023/8073-3/28150/MAR.

Na základe prerokovania dňa 18.05.2023 podmienok úpravy (stavebné, zelene a ochrany archeologických nálezov a situácií) - Mesta Krupina - splnomocnený pracovník nebol schopný na konaní posúdiť podmienky/podklady pre rozhodnutie, preto do zápisnice č. KPÚBB-2023/8073-6/36693/MAR zo dňa 18.05.2023 vlastník požiadal KPÚ Banská Bystrica „o predĺženie lehoty na vyjadrenie sa o 60 dní“ k podkladom rozhodnutia, z dôvodu nutnosti prerokovania návrhu s komisiou rozvoja pri mestskom zastupiteľstve. KPÚ Banská Bystrica pri prerokovaní uvádzal a upozorňoval vlastníka na nedostatky a neriešené problémové okruhy námestia, ktoré vlastník namietal. KPÚ Banská Bystrica preto na požiadanie vlastníka vyhovel jeho žiadosti a teda prerušil konanie v zmysle § 29 ods. 1 správneho poriadku a v predmetnej veci **konanie prerušil rozhodnutím č. KPUBB-2023/8073-7/50007/MAR** zo dňa 23.06.2023.

D/ Následne vlastník – Mesto Krupina dňa 20.07.2023 zaslal „Vyjadrenie“ – so zúžením predmetu zámeru/riešenia v rozsahu priloženej projektovej dokumentácie pre ohlásenie stavebných úprav „*Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojičné nám. Krupina*“ spracovanej Zdenom Lalkom, hlavným projektantom Ing. arch. Ľ. Lendvorským, v termíne 07/20233, v rozsahu stavebných objektov:

- SO 01+ SO 02 - rekonštrukcia chodníkovej komunikácie + vyrovnávacie schodisko; nahradenie povrchu asfaltového za povrch zo zámkovej dlažby s kombináciou kamennej kocky a výmenou obrubníkov parkových obrubníkov za kamenné; - počas výkopových prác sa zabezpečí archeologický výskum, ktorý je súčasťou procesu verejného obstarávania; - rekonštrukcia chodníkovej komunikácie pozdĺž cesty 1.triedy;
- SO 03 – zábradlie
- SO 04 – zemné chráničky; počas výstavby budú uložené zemné chráničky z dôvodu prívodu sietí elektriny a vody ku fontáne;

- zemné práce sú v rozsahu peších komunikácií na par. C-KN č. 204/1 k.ú. Krupina;
- v grafickej časti návrh úprav na par. 2024/2 – NKP Súsošie sv. Trojice;
- v grafickej časti návrh úprav múrika fontány;

E/1. Predmetná stavba je navrhovaná v centrálnej časti historického jadra stredovekého mesta, kde primárny celoplošne kamenný povrch „rinku“ bol postupne upravovaný - Súsoším sv. Trojice – NKP, vysokou listnatou zeleňou, v ďalších etapách doplnením vyrovnávacích schodísk s fontánou, nevhodnou zeleňou vysokými ihličnanmi; v neposlednej etape zaplnením časti fontány zeleňou, či nevhodné úpravy napr. tisov. Na hlavnom námestí sa v súčasnosti na chodníkoch, cestách a parkoviskách, ale i v zelených plochách sa nachádzajú rôzne materiály a druhy zelene, ktoré je nutné riešiť k o m p l e x n e. KPÚ Banská Bystrica k dielčím úpravám plata NKP a múrika fontány vydal vo výrokovej časti **nepriprútné rozhodnutie** k ich realizácii v tejto etape, nakoľko nie sú v súlade s legislatívou a neboli vopred prerokované; k obnove NKP sa na základe žiadosti vlastníka vydá k zámeru obnovy NKP rozhodnutie v zmysle § 32 ods. 2 a 4 pamiatkového zákona.

E/2. Predmetná stavba sa nachádza v centrálnej časti historického jadra stredovekého mesta, už minulosti boli na spevnených plochách v historickom jadre **zistené torzá originálov historickej dlažby**, ako aj iné nálezy súvisiace s historickým vývojom sídla. Vzhľadom nato je možné predpokladať archeologické nálezy aj v súvislosti s predmetnou úpravou časti námestia. Bez realizácie archeologického výskumu môže dôjsť k zničeniu hodnotných archeologických situácií a nálezov počas zemných prác stavby, preto je požadované vykonať archeologický výskum.

KPÚ Banská Bystrica upozorňuje:

1. Pri zabezpečení archeologického výskumu je **stavebník povinný:**

- a) podľa § 38 ods. 3 pamiatkového zákona finančne zabezpečiť archeologický výskum.
- b) podľa § 36 ods. 4 a § 39 ods. 8 pamiatkového zákona zabezpečiť oprávnenú osobu na vykonanie archeologického výskumu a písomne o tom upovedomiť KPÚ Banská Bystrica;
- c) do uzatvárajúcej zmluvy o vykonaní archeologického výskumu s oprávnenou osobou podľa § 39 pamiatkového zákona uviesť podmienky vykonávania archeologického výskumu vyplývajúce z tohto rozhodnutia, hlavne druh, rozsah a spôsob vykonávania výskumu, nakladanie s nálezmi a povinnosť spracovať výskumnú dokumentáciu podľa § 39 ods. 9 a 10 pamiatkového zákona a § 10 Vyhlášky Ministerstva kultúry SR č. 253/2010 Z. z. v znení neskorších predpisov, vykonávajúcej pamiatkový zákon (ďalej len „vykonávacia vyhláška“), navrhovateľ súčasne poskytne osobe poverenej vykonaním archeologického výskumu kópiu tohto rozhodnutia;
- d) jedno vyhotovenie výskumnej dokumentácie spracovanej oprávnenou osobou odovzdať podľa § 39 ods. 11 pamiatkového zákona bezodplatne KPÚ Banská Bystrica a Archeologickému ústavu SAV
- e) zoznam právnických osôb oprávnených Ministerstvom kultúry SR vykonávať archeologický výskum je k dispozícii na príslušných krajských pamiatkových úradoch, Pamiatkovom úrade SR a na internetovej adrese www.pamiatky.sk.

2. Pri vykonávaní archeologického výskumu je **oprávnená osoba povinná:**

- a) nález historických stavebných konštrukcií (napr. torza architektúry) bezodkladne ohlásiť KPÚ Banská Bystrica, ktorý rozhodne o naložení s predmetným nálezom a ďalšom postupe prác,
- b) výskumom získané odborné poznatky spracovať vo výskumnej dokumentácii, ktorá bude vypracovaná v súlade s kritériami, ktoré určuje § 10 vykonávacej vyhlášky
- c) podľa § 39 ods. 5 pamiatkového zákona oznámiť KPÚ Banská Bystrica 5 dní vopred začatie archeologického výskumu.

3. **Podmienky vykonania výskumu** môžu byť počas jeho realizácie doplnené, prípadne upravené podľa aktuálnej nálezovej situácie. V prípade lokalizácie závažných hnutelných (napr. plastika, depot) a nehnuteľných nálezov (napr. zahĺbené archeologické objekty...) ďalší postup oprávnená osoba vykonávajúca výskum prerokuje s KPÚ Banská Bystrica.

- Podľa § 35 ods. 7) pamiatkového zákona *O nevyhnutnosti vykonať pamiatkový výskum podľa odseku 4 rozhoduje krajský pamiatkový úrad na podnet stavebného úradu, pamiatkového úradu, zvláštneho podnetu, na základe žiadosti vlastníka alebo správcu. Krajský pamiatkový úrad bezodkladne zašle rozhodnutie o vykonaní pamiatkového výskumu stavebnému úradu.*

- Podľa § 39 ods. 1) pamiatkového zákona *Druh, rozsah, spôsob vykonávania pamiatkového výskumu a nakladanie s nálezmi určí vo svojom rozhodnutí krajský pamiatkový úrad. Ak ide o pamiatkový výskum na vedecké účely a dokumentačné účely, určí krajský pamiatkový úrad podmienky vykonávania pamiatkového výskumu podľa prvej vety na základe návrhu pamiatkového výskumu predloženého osobou podľa § 35a ods.1 alebo § 36 ods. 4.*

KPÚ Banská Bystrica konal podľa § 32 ods. 5 a 7, § 35 ods. 7 v spojitosti s § 39 ods. 1 pamiatkového zákona, posúdil predložený zámer z hľadiska ochrany hodnôt pamiatkového územia, záujmov chránených pamiatkovým zákonom a vo výrokovej časti A. zistil dôvody, pre ktoré je realizácia zámeru neprípustná a vo výrokovej časti B. nezistil dôvody, ktoré by pri dodržaní určených podmienok neumožňovali realizovať zámer a preto rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Štátny pamiatkový dohľad na úseku ochrany pamiatkového fondu podľa § 32 ods. 13 pamiatkového zákona bude vykonávať KPÚ Banská Bystrica.

Podľa § 44a pamiatkového zákona toto rozhodnutie po uplynutí troch rokov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti stráca platnosť, ak v tejto lehote nebol vykonaný úkon, na ktorý sa vzťahuje.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie Krajskému pamiatkovému úradu Banská Bystrica, Lazovná č. 8, 975 65 Banská Bystrica v súlade s § 53 a 54 správneho poriadku v lehote 15 dní odo dňa doručenia. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov.

Ing. arch. Mária Flórová
riaditeľka
Krajského pamiatkového úradu
Banská Bystrica

Doručuje sa:

- 1/ Mesto Krupina, Svätotrojičné námestie 4/4, 963 01 Krupina (vlastník nehnuteľností)
- 2/ Mesto Krupina – stavebný úrad, Svätotrojičné námestie 4/4, 963 01 Krupina

Na vedomie:

Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica, Lazovná 8, 975 65 Banská Bystrica; č. tel.: 048/2455111; podatelna.bb@pamiatky.gov.sk, tel. č. 048/24 55 830 jarmila.marsalkova@pamiatky.gov.sk; tel. č. 048/24 55 833 martin.mino@pamiatky.gov.sk;

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Príloha č. 3

Harmonogram postupu prác

HARMONOGRAM PRÁČ



Stavba: Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojčné námestie Krupina_Opakované
 Zhotoviteľ: PEMAX PLUS, spol. s r.o.
 Spracoval: Ing. Michal Hrnčár
 Dátum: 06.06.2024

P.č.	Popis prác	Týždne																
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
A	Prevzatie staveniska																	
B	Prípravné práce																	
B1	Zariadenie staveniska																	
B2	Vytýčenie a prieskum inžinierskych sietí																	
B3	Archeologický prieskum																	
C	Búracie a demontážne práce																	
C1	Odstránenie krytov spevnených plôch																	
C2	Odstránenie konštrukčných vrstiev spevnených plôch																	
C3	Odvoz a zneškodnenie odpadov																	
D	Zemné práce a konštrukčné vrstvy nových spevnených plôch																	
D1	Zemné práce																	
D2	Montáž zemných chráničiek																	
D3	Konštrukčné vrstvy nových spevnených plôch																	
E	Zhotovenie nových konštrukcií																	
E1	Montáž obrubníkov																	
E2	Montáž krytov spevnených plôch																	
E3	Montáž mobiláru																	
E4	Montáž zábradlia																	
F	Dokontovacie práce																	
G	Odozdvanie staveniska																	

?

IČ DPH: SK2020461663

Ing. Michal Hrnčár
konateľ

[Redacted signature area]



[Handwritten mark]

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Príloha č. 4

Zoznam subdodávateľov vrátane spôsobu zmeny subdodávateľa

Zhotoviteľ nebude pri realizácii predmetu zákazky zadávať akýkoľvek podiel predmetu zákazky subdodávateľom a celý predmet zmluvy zrealizuje vlastnými kapacitami.

Zhotoviteľ má v úmysle zadať realizáciu podielu zákazky nasledovným subdodávateľom, ktorých zoznam je kompletný tak, aby spolu s kapacitami zhotoviteľa mohol byť realizovaný predmet zákazky riadne a úplne v zmysle stanovených podmienok a túto spoluprácu má s uvedenými subdodávateľmi odkonzultovanú ako z hľadiska podmienok realizácie, tak aj z hľadiska ceny predloženej v rámci verejného obstarávania:

Názov, adresa a IČO subdodávateľa	Oprávnená osoba konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia)	Predmet subdodávky	Podiel subdodávky z celého predmetu zákazky vyjadrený v %
Iron Company, s.r.o., Sládkovičova 92, B. Bystrica, IČO: 47983248	Vladimír Pöbiš, Družstevná 6, B. Bystrica, D.nar.:25.07.1970	Vodoinštalátorske práce	1
ŠP-EKOMONT, s.r.o., Hriedky 320, Poniky, IČO: 44063148	Štefan Poliak, Hriadky 320, Poniky, D.nar.:05.06.1957	Zámočnícke práce	5
mmcité sk s.r.o., Brnianska 2, Trenčín, IČO: 36320854	Ing. Aleš Bakoš, Súťažná 10, Trenčín, D.nar.:06.11.1974	Mobiliár	4

viac, než trija subdodávateľa, ďalší riadok tabuľky automaticky doplníte stlačením klávesy **ENTER** s nastavením kurzora napravo od jej pravej spodnej bunky.

V súlade s § 41 ods. 1 ZVO Objednávateľ vyžaduje, aby **Zhotoviteľ uviedol** podiel zákazky, ktorý má v úmysle zadať subdodávateľom, navrhovaných subdodávateľov a predmety subdodávok. Objednávateľ požaduje, aby subdodávateľa spĺňali podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a nemôžu u nich existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8.

V súlade s § 41 ods. 3 ZVO Objednávateľ vyžaduje, aby **Zhotoviteľ najneskôr v čase uzavretia tejto zmluvy uviedol** údaje o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia.

V súlade s § 41 ods. 6 ZVO Objednávateľ nevyžaduje údaje špecifikované v § 41 ods. 3 a 4 ZVO vzťahujúce sa k dodávateľom tovaru pri zákazkách na stavebné práce alebo služby.

Za subdodávateľa sa považuje hospodársky subjekt, ktorý uzavrie alebo uzavrel so Zhotoviteľom písomnú odplatnú zmluvu na plnenie určitej časti zákazky (v súlade s § 2 ods. 5 písm. e) ZVO).

Objednávateľ upozorňuje, že v súlade s § 11 ZVO sa povinnosť byť zapísaný do Registra partnerov verejného sektora vzťahuje aj na subdodávateľa/subdodávateľov, ak spĺňajú príslušné podmienky podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o Registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Zhotoviteľ uviedol údaje o všetkých známych subdodávateľoch a požadované údaje doplnil do tejto prílohy

č. 3 zmluvy. Subdodávatelia uvedení v Zozname subdodávateľov musia spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a nemôžu u nich existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu sa preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky alebo koncesie, ktorý má subdodávateľ plniť. Doklady preukazujúce splnenie § 32 ods. 1 ZVO subdodávateľmi Zhotoviteľ predloží ako prílohu Zoznamu subdodávateľov.

1. V tejto prílohe sú uvedené údaje o všetkých známych subdodávateľoch zhotoviteľa, ktorí sú známi v čase uzavierania tejto zmluvy.
2. Zhotoviteľ je povinný Objednávateľovi oznámiť akúkoľvek zmenu údajov u subdodávateľov uvedených v tejto prílohe a to bezodkladne.
3. V prípade zmeny subdodávateľa je Zhotoviteľ povinný najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa zmeny subdodávateľa predložiť Objednávateľovi informácie o novom subdodávateľovi a predmete subdodávok, pričom pri výbere subdodávateľa musí Zhotoviteľ postupovať tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie plnenia na základe zmluvy o subdodávke boli primerané jeho kvalite a cene.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Príloha č. 5

Doklad(y) o zapísaní do registra partnerov verejného sektora u Zhotoviteľa, jeho iných osôb, ktoré použil na preukázanie splnenia podmienok účasti, každého člena skupiny a subdodávateľov, ak sa ich zápis v zmysle platného príslušného zákona vyžaduje.

VÝPIS Z REGISTRA PARTNEROV VEREJNÉHO SEKTORA

Stav aktuálny k: 30.05.2024

Číslo vložky: 5430

I. Partner verejného sektora

Obchodné meno : PEMAX PLUS, spol. s r.o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Medený Hámor

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 4949/14

c) **Názov obce**: Banská Bystrica

d) **Psč**: 97411

e) **Štát**: Slovenská republika

IČO: 31627421

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným

Platnosť : od: 01.02.2017

II. Oprávnená osoba

Obchodné meno : JUDr. Ďurčeková s.r.o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Alexandra Matušku

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 4490/1

c) **Názov obce**: Banská Bystrica

d) **Psč**: 97401

e) **Štát**: Slovenská republika

IČO : 36863254

Platnosť : od: 22.01.2021

III. Koneční užívatelia výhod

Meno : RNDr. Anton Hrnčár

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Lúčna

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 72

c) **Názov obce**: Nemce

d) **Psč**: 97401

e) **Štát**: Slovenská republika

Dátum narodenia : 02.11.1955

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 01.07.2017

Meno : RNDr. , CSc. Jozef Dupej

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Národná

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 843/15

c) **Názov obce:** Banská Bystrica

d) **Psč:** 97401

e) **Štát:** Slovenská republika

Dátum narodenia : 03.02.1957

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 01.07.2017

Meno : Ing. Miroslav Tončík

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:**

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 222

c) **Názov obce:** Lučatín

d) **Psč:** 97661

e) **Štát:** Slovenská republika

Dátum narodenia : 11.03.1956

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 01.07.2017

Meno : Jozef Maďar

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Jozefa Kollára

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 345/6

c) **Názov obce:** Banská Štiavnica

d) **Psč:** 96901

e) **Štát:** Slovenská republika

Dátum narodenia : 22.12.1956

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 01.07.2017

Meno : Ing. Michal Hrnčár

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Vršacká

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 15115/23

c) **Názov obce:** Banská Bystrica

d) **Psč:** 97404

e) **Štát:** Slovenská republika

Dátum narodenia : 25.11.1980

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 14.11.2017

IV. Verejní funkcionári

Bez záznamov.

V. Oznámenie o overení konečných užívateľov výhod

Dátum oznámenia : 03.02.2024

Dátum overenia : 31.01.2024

Typ overenia : k 31. decembru kalendárneho roku

VI. Udelené pokuty

Bez záznamov.

VII. Kvalifikovaný podnet

Bez záznamov.

VÝPIS Z REGISTRA PARTNEROV VEREJNÉHO SEKTORA

Stav aktuálny k: 30.05.2024

Číslo vložky: 35166

I. Partner verejného sektora

Obchodné meno : Iron Company, s.r.o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Sládkovičova

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 92

c) **Názov obce**: Banská Bystrica

d) **Psč**: 974 05

e) **Štát**: Slovenská republika

IČO: 47983248

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným

Platnosť : od: 30.10.2021

II. Oprávnená osoba

Obchodné meno : Advokátska kancelária JUDr. Martin Kováčik, s.r.o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Tajovského

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 3

c) **Názov obce**: Banská Bystrica

d) **Psč**: 974 01

e) **Štát**: Slovenská republika

IČO : 47236876

Platnosť : od: 30.10.2021

III. Koneční užívatelia výhod

Meno : Vladimír Pöbiš

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva**: Družstevná

b) **Súpisné/Orientačné číslo**: 3911/6

c) **Názov obce**: Banská Bystrica

d) **Psč**: 974 01

e) **Štát**: Slovenská republika

Dátum narodenia : 25.07.1970

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 30.10.2021

IV. Verejní funkcionáři

Bez záznamov.

V. Oznámenie o overení konečných užívateľov výhod

Dátum oznámenia : 03.01.2024

Dátum overenia : 31.12.2023

Typ overenia : k 31. decembru kalendárneho roku

VI. Udelené pokuty

Bez záznamov.

VII. Kvalifikovaný podnet

Bez záznamov.

VÝPIS Z REGISTRA PARTNEROV VEREJNÉHO SEKTORA

Stav aktuálny k: 30.05.2024

Číslo vložky: 43637

I. Partner verejného sektora

Obchodné meno : ŠP-EKOMONT s.r.o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Hriadky

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 320

c) **Názov obce:** Poniky

d) **Psč:** 97633

e) **Štát:** Slovenská republika

IČO: 44063148

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným

Platnosť : od: 06.04.2024

II. Oprávnená osoba

Obchodné meno : Advokátska kancelária JAKUBČO, spol. s r. o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Horné záhrady

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 2

c) **Názov obce:** Banská Bystrica

d) **Psč:** 97401

e) **Štát:** Slovenská republika

IČO : 50570897

Platnosť : od: 06.04.2024

III. Koneční užívatelia výhod

Meno : Štefan Poliak

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Hriadky

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 320

c) **Názov obce:** Poniky

d) **Psč:** 97633

e) **Štát:** Slovenská republika

Dátum narodenia : 05.06.1957

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 06.04.2024

IV. Verejní funkcionáři

Bez záznamov.

V. Oznámenie o overení konečných užívateľov výhod

Bez záznamov.

VI. Udelené pokuty

Bez záznamov.

VII. Kvalifikovaný podnet

Bez záznamov.

VÝPIS Z REGISTRA PARTNEROV VEREJNÉHO SEKTORA

Stav aktuálny k: 30.05.2024

Číslo vložky: 3058

I. Partner verejného sektora

Obchodné meno : mmcité sk s.r.o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Brnianska

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 2

c) **Názov obce:** Trenčín

d) **Psč:** 91105

e) **Štát:** Slovenská republika

IČO: 36320854

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným

Platnosť : od: 13.05.2021

Obchodné meno : mmcité2 s. r. o.

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Brnianska

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 2

c) **Názov obce:** Trenčín

d) **Psč:** 91101

e) **Štát:** Slovenská republika

IČO: 36320854

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným

Platnosť : 01.02.2017 - 12.05.2021

II. Oprávnená osoba

Meno : JUDr. Michal Hoffmann

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Nám. sv. Anny

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 20A

c) **Názov obce:** Trenčín

d) **Psč:** 91101

e) **Štát:** Slovenská republika

IČO : 37914375

Platnosť : od: 11.07.2017

III. Koneční užívatelia výhod

Meno : Ing. Aleš Bakoš

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:** Súťažná

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 454/10

c) **Názov obce:** Trenčín

d) **Psč:** 91105

e) **Štát:** Slovenská republika

Dátum narodenia : 06.11.1974

Štátna príslušnosť : Slovenská republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 11.07.2017

Meno : David Karásek

Sídlo :

a) **Názov ulice/verejného priestranstva:**

b) **Súpisné/Orientačné číslo:** 12

c) **Názov obce:** Říčany

d) **Psč:** 66482

e) **Štát:** Česká republika

Dátum narodenia : 03.04.1969

Štátna príslušnosť : Česká republika

Verejný funkcionár : Nie

Platnosť : od: 30.03.2023

IV. Verejní funkcionáři

Bez záznamov.

V. Oznámenie o overení konečných užívateľov výhod

Dátum oznámenia : 06.02.2024

Dátum overenia : 06.02.2024

Typ overenia : k 31. decembru kalendárneho roku

VI. Udelené pokuty

Bez záznamov.

VII. Kvalifikovaný podnet

Bez záznamov.

číslo zmluvy objednávateľa:

číslo zmluvy zhotoviteľa: 01/06/2024/SP

Príloha č. 6

Doklad o zložení Výkonovej zábezpeky (bankovej záruky)

Slovenská sporiteľňa, a. s.

Tomášikova 48
832 37 Bratislava
www.slsp.sk

tel.č. 02/ 486 26238
obchodne.financovanie@slsp.sk

Mesto Krupina
Svätotrojické námestie 4/4
936 01 Krupina
IČO: 00 320 056

Bratislava
31.05.2024

**Záruka č. 392/CC/18 – BG63
(za riadne splnenie kontraktu)**

Spoločnosť PEMAX PLUS, spol. s r.o., so sídlom Medený Hámor 4949/14, 974 11 Banská Bystrica, IČO: 31 627 421 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka č.: 2651/S (ďalej „Príkazca“) uzatvorí s objednávateľom, ktorým je: Mesto Krupina, so sídlom: Svätotrojické námestie 4/4, 936 01 Krupina, IČO: 00 320 056 (ďalej „Beneficient“) Zmluvu o dielo (ďalej „Zmluva“), ktorej predmetom je realizácia stavby: „Rekonštrukcia povrchov – Svätotrojické námestie Krupina“ v celkovej hodnote EUR 109.996,11 bez DPH (ďalej „Dielo“).

Príkazca má zabezpečiť splnenie svojich záväzkov podľa Zmluvy vystavením bankovej záruky.

Slovenská sporiteľňa, a. s., so sídlom: Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00 151 653, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo: 601/B (ďalej „Banka“), vystavuje z príkazu Príkazcu

v prospech Beneficienta Záruku
maximálne do výšky Záručnej sumy:

10.999,61 EUR

slovom: desaťtisícdeväťstodeväťdesiatdeväť 61/100 euro.

Banka sa Zárukou neodvolateľne a bez námietok zaväzuje uspokojiť Beneficienta súhrne až do výšky Záručnej sumy, a to na prvú písomnú výzvu Beneficienta. Obsahom písomnej výzvy Beneficienta bude uvedenie čísla tejto Záruky a vyhlásenie Beneficienta, že medzi Príkazcom a Beneficientom bola uzatvorená platná a účinná Zmluva a že Príkazca si nesplnil svoje záväzky voči Beneficientovi zo Zmluvy spolu s upresnením porušenia záväzkov Príkazcu (ďalej „Výzva“).

Banka je oprávnená, nie však povinná, posudzovať predložené dokumenty z pohľadu, či tieto dokumenty spĺňajú alebo nespĺňajú právnym poriadkom alebo zmluvou stanovené náležitosti pre takéto dokumenty.

Banka uspokojí Beneficienta vo výške uvedenej vo Výzve, najviac do výšky Záručnej sumy, a to v lehote do 5 pracovných dní odo dňa obdržania Výzvy.

Výzva musí byť doručená najneskôr v posledný deň platnosti Záruky na adresu:

Slovenská sporiteľňa, a. s.
Oddelenie Špecializované financovanie / tím Obchodné financovanie
Tomášikova 48, 832 37 Bratislava

Záväzok Banky zo Záruky sa znižuje o každé plnenie Banky z tejto Záruky.

SLOVENSKÁ 
sporiteľňa

IČO: 00151653, DIČ: 2020411536, IČ DPH: SK7020000262,
obchodný register: Mestský súd Bratislava III, oddiel Sa, vložka číslo
601/B

Záruka je platná dňom jej vystavenia do 30.10.2024

Platnosť Záruky skončí v najskorší z uvedených dní:

- (i) deň uplynutia platnosti Záruky, bez ohľadu na to, či bude Banke vrátený originál Záruky;
- (ii) deň doručenia originálu Záruky Banke Beneficiantom;
- (iii) deň vyplatenia celej Záručnej sumy Beneficientovi; alebo
- (iv) deň doručenia písomného vyhlásenia Beneficienta, podpísaného oprávnenými osobami, v ktorom Beneficient uvedie, že sa vzdáva práva na plnenie zo Záruky a nebude voči Banke uplatňovať právo na úhradu Záručnej sumy alebo jej neuhradenej časti (ďalej „**Vyhlásenie**“).

Pre účely identifikácie Beneficienta musia byť Výzva a Vyhlásenie

- (i) predložené Banke prostredníctvom banky Beneficienta, ktorá potvrdí, že podpisy Beneficienta na nich sú právne záväzné; alebo
- (ii) predložené Banke v listinnej podobe s úradne osvedčenými podpismi osôb na nich.

Práva zo Záruky nemôžu byť postúpené na tretiu osobu.

Záruka sa riadi právom Slovenskej republiky.

Slovenská sporiteľňa, a. s.

 Slovenská sporiteľňa, a.
Tomášikova 48
832 37 Bratislava

Ing. Ingrid Al Fakhouriová
Špecialista obchodného financovania II
tím Obchodné financovanie
odd. Špecializované financovanie


Ing. Helena Karovičová
Špecialista obchodného financovania II
tím Obchodné financovanie
odd. Špecializované financovanie